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Izdajatelj
Občina Polzela,
Malteška cesta 28,
3313 Polzela

Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica:
Alenka Kočevar 
Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek
Programski sodelavci:
Bojana Kralj Kos
Bernardka Sopčič
Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 3313 Polzela
Telefon: 03/703 32 00
E-pošta: urednistvo-polzelan@polzela.si

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Fotografije
Tone Tavčer, Jan Korošec, Bina Plaznik, 
Galerija Mister Slovenije 2018, arhiv društev 
Občine Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv Občine 
Polzela, splet

Oblikovanje
DIS, dizajn in storitve, s. p.

Tisk
Studio 55

Naklada
2200 izvodov

Naslovnica
Fotografija na naslovnici: Bina Plaznik
Kot baloni bodo poleteli v svet ...  
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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 16. 7. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 27. 7. 2018.
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Pravijo, da je življenje kot mavrica, obarvano pa je s tistimi barvami, za 
katere se odločimo sami.

S prvim korakom skozi prag Sončnega vhoda smo v roke dobili bel 
nepopisan list. Imeli smo devet let, da praznino spremenimo v umetnino. Z 
ljudmi, ki so se iz neznancev in zgolj sošolcev kmalu spremenili v prijatelje, 
smo vsak dan ustvarjali. Platno smo polili z neminljivimi barvami v vseh 
mogočih odtenkih. Enkrat rjavih in črnih, spet drugič v oranžnih, rdečih 
in svetlozelenih. Po tolikšnem času se listi prav vsakega izmed nas, zdaj 
že nekdanjih osnovnošolcev zelo razlikujejo in pripovedujejo vsak svojo 
zgodbo. Nekatere prijateljske vezi, ki so se stkale pod mavričnimi krili, sim-
bolom Osnovne šole Polzela, se bodo s časom, ko bomo enkrat vsak na 
svoji poti, oslabile, druge pa bodo ostale večno močne. A ne glede na vse 
pravijo, da se dobri spomini ne prašijo. Veseli sva, da lahko rečeva, da je 
najin list obarvan s svetlimi in živahnimi odtenki ter da lahko te imenujeva 
najlepši trenutki najinega otroštva.

Zdaj pa je čas, da v knjigi obrnemo list in začnemo znova. S preho-
dom v srednjo šolo se vračamo nazaj. Ponovno bomo prvič sedli v nove 
šolske klopi, spletali nove prijateljske vezi, postajali samostojnejši in sa-
mozavestnejši. Prelomnica pred nami ni prelom v življenju, je bolj križišče. 
Pred nami se razstira svet priložnosti, v katerem lahko dosežemo vse, kar 
zastavimo srcu in razumu. Vsaka navidezna ovira, ki nas čaka, je le še en 
čudovit izziv na naši življenjski poti. Odpravljamo se svojim sanjam napro-
ti, pa čeprav ima slovo od osnovne šole, učiteljev, prijateljev in sošolcev 
grenak priokus.

Šele zdaj, ko iz šole izstopamo, smo ugotovili, da ko smo prvič presto-
pili šolski prag z rumeno rutico okrog vratu, nismo vstopili le v stavbo, v 
kateri bomo spoznali prijatelje, se naučili brati in računati. Stopili smo na 
skupno pot, ne le nas učencev, temveč tudi učiteljic in učiteljev, ki so nas 
med drugim usmerjali, učili izbirati prave poti in nadzorovali naše korake, 
da se nismo izgubili, za kar smo jim zelo hvaležni. Posebna zahvala gre 
vsem našim dosedanjim razredničarkam, ki so nam potrpežljivo pomagale 
in niso nikoli obupale nad nami. Hvala ravnateljici Bernardki Sopčič, ki nas 
je vedno sprejela odprtih rok, bila pripravljena prisluhniti in pomagati, ter 
hvala prejšnji ravnateljici Valeriji Pukl za vsa prizadevanja za dobro šole in 
otrok. Najlepša hvala tudi županu Jožetu Kužniku za vso njegovo podporo 
in čas. Dragi starši, vi pa ste tisti, ki jim devetošolci dolgujemo največjo za-
hvalo. Hvala za vse vaše spodbudne besede, žrtvovanje, za ves čas, ki ste 
ga vložili v nas, in hvala za ves vaš trud, potrpljenje in zaupanje v nas. Pred 
devetimi leti ste nas ponosno pospremili skozi osnovnošolska vrata. Upa-
mo, da ste nas z enakim ponosom pospremili tudi zdaj, ko smo zapustili 
šolske klopi in vstopamo v svet, za nas povsem nov. Z začrtanimi potmi, 
a še vedno z nejasnimi cilji. Izkušeni, pa vendar še ne odrasli. Pripravljeni 
novih izzivov, a vseeno prestrašeni pred nepoznanim. Veseli, da odhaja-
mo, a hkrati žalostni, da se ločujemo. Devetošolci odhajamo, a v spominu 
večno ostajamo!

T E J A  P I K L  I N  N U Š A  Ž E R J AV

Zgodba pod mavričnimi krili
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Županove misli
Spoštovane občanke, spoštovani 

občani, 

čeprav smo v to poletje že krepko 
zakorakali, prave poletne vročine ven-
darle še nismo občutili. Vreme se le-
tos nekoliko čudno obrača: aprila smo 
imeli skorajda poletne temperature, 
maj je bil po vremenu aprilski, junija 
pa tudi ni bilo pravih poletnih tem-
peratur. Očitno se kažejo podnebne 
spremembe tudi pri tem.

V občinski upravi posvečamo naj-
več pozornosti projektom, za katere 
mnogi menite, da smo na njih pozabili: 
trenutno se gradi Sončna cesta v Loči-
ci, v pripravi je razpis za izbor izvajal-
ca za Cesto v gaj na Bregu, v zaključni 
fazi pa je tudi priprava dokumentacije 
za rekonstrukcijo dvojnega mostu čez 
Strugo na Polzeli. Vsi trije projekti bodo 
končani do jeseni. 

Na Upravno enoto smo končno vložili 
vlogo za gradbeno dovoljenje za Kultur-
ni center (KIMC) Polzela. Začenjamo pa 
tudi projekt ureditve javne razsvetljave 
v nižinskem delu občine po sistemu jav-
no-zasebnega partnerstva. Predvidoma 
bomo zasebnega partnerja z razpisom 
izbrali jeseni, dela pa bi lahko začeli zgo-
daj spomladi. V Andražu bomo jeseni 
pristopili k sanaciji fasade na Domu kra-
janov. V sodelovanju z zunanjimi izvajal-
ci se pripravljamo na dva večja medna-
rodna razpisa za pridobitev evropskih 
sredstev – verjamem v uspeh. V izvajanju 
pa je tudi še cel kup manjših projektov.

Prihaja čas dopustov in verjamem, da 
dolgo vroče poletje. Ne glede na to, kje 
ga boste preživljali, vam želim, da bi se 
imeli lepo in nabrali novih moči. Bodite s 
svojimi najdražjimi, s prijatelji in tistimi, ki 
vas imajo radi. Vzemite si čas tudi za ti-
ste stvari, za katere med letom zmanjka 

časa. Skratka, naj vam bo lepo, če boste 
počitnice preživljali ob morju ali v plani-
nah. In enako lepo naj vam bo, če boste 
ostali doma.

Vse dobro vsem,

VA Š  Ž U PA N  J O Ž E  K U Ž N I K

Nova podoba javne razsvetljave v Občini Polzela
Javna razsvetljava je dobrina, brez 

katere si življenja skoraj ne predsta-
vljamo. V današnjem času, ko vedno 
bolj potrebujemo občutek varnosti, 
nam javna razsvetljava pomaga zago-
tavljati povečano varnost v prometu in 
splošno varnost pešcev ter infrastruk-
ture pred morebitnimi kriminalci in 
vandali. Javna razsvetljava je postala 
nepogrešljiva v vseh naseljenih delih 
Občine Polzela.

Obstoječa javna razsvetljava v Ob-
čini Polzela je v veliki meri stroškovno 
neučinkovita, energetsko potratna in 
neskladna z Uredbo o mejnih vredno-
stih svetlobnega onesnaževanja okolja. 
Prostorsko je omrežje javne razsvetlja-
ve zgoščeno okoli osrednjih delov ob-
čine, medtem ko v nekaterih obrobnih 
delih naselij omrežje javne razsvetljave 
še ni vzpostavljeno.

Na 23. seji občinskega sveta, ki je po-
tekala 19. junija 2018, so svetniki s potrdi-
tvijo Investicijskega programa in ocene 
upravičenosti za projekt Novogradnja, 
energetska obnova in upravljanje javne 
razsvetljave v Občini Polzela, ter Odloka 
o javno-zasebnem partnerstvu za izved-
bo projekta podali zeleno luč za začetek 

projekta celostnega reševanju dokončne 
ureditve javne razsvetljave na območju 
nižinskega dela občine. Projekt obse-
ga prenovo obstoječega omrežja javne 
razsvetljave (zamenjava 117 svetilk) in 
izgradnjo infrastrukture javne razsvetlja-
ve v naseljih Polzela, Ločica ob Savinji in 
Breg pri Polzeli v skupnem obsegu 449 
svetilk. Hkrati z obnovo in novogradnjo 
pa bo vzpostavljeno energetsko knjigo-
vodstvo in dolgoročno upravljanje ter 

vzdrževanje celotnega omrežja javne 
razsvetljave.

Analiza gospodarnosti je potrdila 
gospodarnost izvedbe projekta v obliki 
javno-zasebnega partnerstva, zato bo 
Občina Polzela objavila javni razpis za 
izbor zasebnega partnerja in če bo ta 
tudi izbran, bo investicija končana do 
leta 2020.

A L E N K A  K O Č E VA R

OBČINSKE NOVICE

Zastarela javna razsvetljava na Polzeli
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S ciljem zagotovitve čim večje var-
nosti udeležencev v prometu želimo 
vse občane in občanke opozoriti na 
obvezno obrezovanje in vzdrževanje 
živih mej, grmičevja, dreves in ostale 
vegetacije na površinah ob cesti tako, 
da sta zagotovljena preglednost ceste 
in prosti profil ceste ter da je vidna in 
dostopna prometna signalizacija. Prav 
tako je treba obrezati vegetacijo ob 
pločnikih, saj ta velikokrat zaradi razra-
ščenosti ovira varnost pešcev in drugih 
udeležencev v prometu.

Vsi lastniki oziroma uporabniki parcel 
ob javni prometni površini ste dolžni po-
skrbeti, da žive meje in druga vegetacija 
na vaših zemljiščih ne ovirajo pregledno-
sti, ne segajo na javno prometno površi-
no (pločnik, cesto, parkirišče) in ne ovi-
rajo prometa oziroma vzdrževanja ceste.

Skladno z zakonskimi določbami 
prepovedi ogrožanja varne uporabe 
javne ceste in drugimi zahtevami glede 
varnosti vseh udeležencev v prometu 
pomeni, da je:
•	 	prepovedano postavljati ograje, 

Obvestilo v zvezi z obrezovanjem vegetacije

Razraščena vegetacija se zarašča v 
cestno telo in ovira preglednost. 

zasaditi živo mejo, drevje, trte ali 
druge visoke nasade ali poljščine, ki 
bi ovirale preglednost ceste, 

•	 	zaradi preglednosti višina žive meje 
omejena na 75 cm od nivoja vozišča,

•	 	prosta višina dreves, ki rastejo ob 
javnih cestah, obrezana tako, da 
je zagotovljen prostor nad cesto v 
višini najmanj 4,5 m,

•	 	grmičevje ali drevje obrezano v širini 
najmanj do zunanjega roba banki-
ne, kjer bankine ob cestišču ni, pa 
najmanj 1 m od roba asfalta ceste.

Za nadzor nad ustreznostjo vzdrže-
vanja vegetacije ob javnih cestah je pri-
stojna Medobčinska inšpekcija, redarstvo 
in varstvo okolja iz Velenja, ki pa se bo v 
prihodnjih mesecih tovrstnim pregledom 
še posebej posvetila.

Da bi se izognili izrečenim globam, 
občanke in občane pozivamo, naj upo-
števajo navedeno opozorilo in obrežejo 
žive meje ter drugo vegetacijo na svojih 
površinah, ki rastejo ob cestah, ter s tem 
zagotovijo prometno varnost. 

M ATJ A Ž  M U R G E L J

Prizadevanja občine za ureditev železniških prehodov
Občina Polzela si z Javno agencijo 

za železniški promet Republike Slove-
nije že leta prizadeva doseči dogovor 
o ureditvi najnevarnejših železniških 
nivojskih prehodov, torej križanj cest in 
železniške proge v istem nivoju. 

V sklopu nacionalne akcije »Ustavi se, 
vlak se ne more« so pod okriljem Javne 
agencije Republike Slovenije za varnost 
prometa na treh nezavarovanih nivojskih 
prehodnih že bili postavljeni andrejevi 
križi, vendar je treba najti celovito rešitev. 

V ta namen je bila izdelana projek-
tna dokumentacija faze Idejna zasnova, 
ki zajema celostne prometne rešitve na 
obstoječem cestnem omrežju Občine 
Polzela z izgradnjo nove obvoznice, ki z 
viaduktom čez železnico ob razbreme-
nilniku povezuje z železniško progo raz-
dvojen severni in južni nižinski del občine. 

Na pobudo Občine Polzela smo se 
konec maja z namenom ugotovitve de-
janskega stanja nezavarovanih nivojskih 

prehodov in možnosti za rešitve s pre-
dlaganimi projektnimi ukrepi sestali s 
predstavniki Javne agencije za železni-
ški promet Republike Slovenije. Opra-
vljen je bil temeljit ogled vseh desetih 
nezavarovanih prehodov. Zapisnik o 
ugotovitvah je bil posredovan na pristoj-

no ministrstvo, ki bo odločalo o nadalj-
njih dejavnostih pri tovrstnem urejanju. 
Če bo rešitev problema pozitivna, bo 
občina z Javno agencijo za železniški 
promet Republike Slovenije podpisala 
sporazum o nadaljnjem sodelovanju.

M ATJ A Ž  M U R G E L J

OBČINSKE NOVICE

Eden izmed nivojskih prehodov na Bregu, ki je načrtovan za ureditev.
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Najboljši na županovem sprejemu
Tradicionalnemu povabilu župana 

Jožeta Kužnika so se 13. junija 2018 
dopoldne odzvali vsi najboljši učenci 
Osnovne šole Polzela preteklih deve-
tih let. 

Ob sproščenem klepetu so sošolci 
še zadnjič sedli skupaj kot osnovnošolci 
in se naužili tudi sladkih pregreh. O svo-
jih dosežkih in nadaljnjih načrtih ter vti-
sih in odtisih so spregovorili: Teja Pikl, 
Nuša Žerjav, Nika Sitar in Tilen Riosa 
Novak z razredničarko Lučko Rančigaj 
ter Nina Lorenčak, Maša Medvešek in 
Alina Stropnik z razredničarko Natašo 
Jesenko. Ponosa nad najboljšimi niso 
skrivale niti šolska psihologinja Katja 
Čeh, pomočnica ravnateljice Simona 
Tomšič in ravnateljica Bernardka Sop-
čič, ko so jim za popotnico dodale še 
marsikatero življenjsko modrost. 

Na literarnem natečaju, ki ga je raz-
pisala Medobčinska splošna knjižnica 
Žalec z naslovom Zgodbe moje doline, 
je poleg odličnega šolskega uspeha 
blestela Nina Lorenčak z domišljijsko 
pripovedjo Bilo je nekoč v mojem kraju 
pod mentorstvom Mojce Cestnik in si 
še enkrat zaslužila županov stisk roke.

Zatem je sledil še županov sprejem 
najboljših učencev Glasbene šole Risto 
Savin Žalec skupaj z mentorji in ravna-
teljem Gorazdom Kozmusom. Dobitni-
ki knjižnih nagrad, ki so v tem šolskem 
letu nizali vidnejše uspehe na področju 
glasbe, so: Hana Krašovec, Iza Štih, Liza 
Tkalčec, Neja Jankovič, Pia Gracl, Pia 
Turk Žagar in Sofia Štih.

Za kulturni program obeh spreje-
mov je poskrbela učenka kitare četrte-
ga razreda Glasbene šole Risto Savin 
Žalec Pia Gracl, ki se lahko poleg glas-
benih uspehov pohvali tudi s pisanjem 
avtorskih skladb.

Na dan, poln vznemirjenja in lepih 
občutkov, je župan vsem najboljšim 
učencem tako po učni kot po glasbe-
ni plati zaželel srečo na nadaljnji poti in 
izrazil željo, da bi se po končanem šo-
lanju vrnili na Polzelo ter v svojem kraju 
nadaljevali karierno pot.

L I D I J A  P R A P R OT N I K

Odpiralni čas TIC Polzela na gradu Komenda
Spoštovane občanke, občane in obiskovalce obveščamo, 
da je odpiralni čas TIC Polzela na gradu Komenda:

•	 od ponedeljka do petka: od 8.00 do 18.00,
•	 v soboto: od 8.00 do 13.00,
•	 nedelje in prazniki: zaprto.

Zahvaljujemo se za razumevanje in upoštevanje obratovalnega časa pri 
uporabi naših storitev. 

OBČINSKE NOVICE

i

Skupinska fotografija z osnovnošolci

Skupinska fotografija z učenci GŠ Risto Savin Žalec 
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Bodite hitrejši od strele
Še pred nevihto in ob odhodu na dopust iz omrežja izklopite elektronske naprave.

V poletnih toplih dneh se pogosteje kot sicer pojavljajo nevihte z udari strel, ki lahko 
poškodujejo naprave, ki so priključene na električno napetost. Da bi se v čim večji meri 
izognili poškodbam komunikacijskih naprav, ob nevihtah ali pred odhodom na dopust 
iz električnega in komunikacijskega omrežja izklopite vse komunikacijske naprave, kot 
so modem, računalnik, televizor … Tako lahko sami preprečite marsikatero okvaro na-
prave, predvsem pa slabo voljo, če zaradi okvare ne bi mogli spremljati priljubljene TV-
-oddaje, nemoteno dostopati do interneta ali uporabljati fiksne telefonije. 

Uporabniki Telekoma Slovenije pa se lahko naročite tudi na SMS-obvestila o na-
povedanih nevihtah za območje Slovenije. Pošljite SMS-sporočilo s ključno besedo 
NEVIHTA in svoje uporabniško ime za fiksne storitve na številko 051 242 242 (primer 
sporočila SMS: NEVIHTA novakj).

N ATA Š A  O S O L N I K

Sezona porok na gradu Komenda v polnem razmahu
Od leta 2015, odkar je grad Komen-

da uradni prostor za sklepanje zakon-
skih zvez, se v lepem ambientu vsako 
leto poroči več parov. Odločite se lahko 
za obred na prostem pod krošnjo velike 
in mogočne platane, v kapelici sv. Ulriha 
ali se poročite v stilno urejeni poročni 
dvorani, ki zaradi gotskih elementov iz-
kazuje poseben čar.

Letos je rezerviranih 26 porok, od 
tega je polovica že srečno poročenih. V 
primerjavi s prejšnjimi leti se število v pov-
prečju povečuje za pet na leto. Čeprav se 
lahko pari za skupni da odločajo skozi 
vse leto, največ porok poteka v poletnih 
mesecih, ko jih imamo tudi do osem na 
dan. Teh podatkov ne smemo zanemariti, 
zato se vedno trudimo, da ugodimo ra-
znolikim željam, ki jih imajo bodoči mla-
doporočenci. Ena izmed teh želja je, da 
obrede opravi tudi župan Občine Polzela 
Jože Kužnik, ko se dva človeka združita v 
eno utripajoče srce ljubezni.

Grad Komenda je v vsej svoji lepoti 
čudovit uradni prostor, kakršnega števil-
ne okoliške poročne destinacije nimajo. 
Zato vabimo vse zaljubljene, da nas obi-
ščete, nam zaupate svoje želje, mi pa se 

bomo potrudili, da vam zagotovimo naj-
lepšo izkušnjo, pa naj bo to malteška po-
roka, klasična poroka ali poroka ponovne 
zaobljube.  

J A S N A  G R E G O R C

JAVNI RAZPIS

za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Občine Polzela v letu 2018
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

je v majski številki Polzelana objavila javni razpis za zbiranje 
predlogov za podelitev priznanj Občine Polzela v letu 2018.

 Razpisana so naslednja priznanja:
•	  NAZIV ČASTNI OBČAN,
•	  GRB OBČINE POLZELA,
•	  PLAKETA OBČINE POLZELA.

Predloge za podelitev priznanj Občine Polzela 2018 po-
šljite na naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Pol-
zela, s pripisom »KMVVI - priznanja 2018«, do vključno 20. 
avgusta 2018.

Celoten javni razpis in obrazec sta dostopna na spletni 
strani Občine Polzela www.polzela.si.

OBČINSKE NOVICE

i

Idilična poroka na gradu Komenda
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Obveznosti organizatorjev javnih prireditev za 
zagotavljanje varnosti 

V toplejših in daljših dnevih imamo 
na Upravni enoti Žalec povečano števi-
lo prošenj za dovolitev izvedbe javnih 
prireditev. Zagotavljanje varnosti na 
tovrstnih dogodkih je zagotovo zelo 
pomembno, zato želimo organizatorje 
prireditev opozoriti na zakonske ob-
veznosti, določene v Zakonu o javnih 
zbiranjih in Zakonu o zasebnem varo-
vanju.

Priporočamo, da se organizatorji že 
pri načrtovanju prireditve (pri upravni 
enoti ali policijski postaji, glede na vrsto 
prireditve oziroma shoda) predhodno in-
formirate o svojih obveznostih, potrebnih 
dovoljenjih in soglasjih. 

Organizatorje bi radi opomnili, da 
prošnjo za izdajo dovoljenja podate pra-
vočasno pri upravni enoti, na območju 
katere bo prirejen shod oziroma prire-
ditev; prošnjo za prireditev na cesti, ki 
poteka na cesti z območja dveh ali več 
upravnih enot, pa pri upravni enoti, na 
območju katere se bo prireditev začela. 
Prošnjo za izdajo dovoljenja za prireditev 
je treba vložiti najmanj deset dni pred 
dnevom prireditve (oziroma sedem dni 
pred shodom), za tekmovalne športne 
prireditve v kolesarstvu ter avto-moto 
športu na cesti in druge prireditve na ce-
sti, ki potekajo na območju dveh ali več 
upravnih enot, pa najmanj 30 dni pred 
dnevom prireditve.

Če gre za prireditve oziroma javne 
shode, za katere je potrebna le prijava 
na policijski postaji, morate organizatorji 
podati prijavo (v dveh izvodih) na pred-
pisanem obrazcu na policijski postaji, na 
območju katere bo organiziran javni shod 
oziroma javna prireditev. Prireditev je tre-
ba prijaviti najmanj pet dni pred dnevom 
dogodka (shod pa najmanj tri dni prej).

Pri vsaki prireditvi imate ključno vlo-
go in odgovornost organizatorji priredi-
tve, ki morate prireditev organizirati tako, 
da bo poskrbljeno za red, da ne bosta 
ogrožena življenje in zdravje udeležen-
cev ali drugih ljudi oziroma premoženje, 
da ne bo ogrožen javni promet in da ne 
bo nedopustno obremenjeno okolje. 

Organizatorji prireditev lahko zago-
tavljate red samo z reditelji ali reditelji 

in varnostniki, pri čemer delo rediteljev 
oziroma rediteljev in varnostnikov orga-
nizira in vodi oseba – vodja rediteljev (v 
sodelovanju z vodjo varnostnikov), ki jo 
določite vi.

Lahko pa na prireditvi zagotavljate 
red samo z varnostniki, pri čemer njihovo 
delo organizira in vodi oseba, določena 
s strani subjekta, ki opravlja dejavnost 
varovanja javnih zbiranj (varnostna služ-
ba) in s katero ste kot organizator sklenili 
pogodbo o zagotavljanju reda na prire-
ditvi. Subjekt, ki ima licenco za varovanje 
javnih prireditev, lahko red na prireditvi 
zagotavlja izključno z usposobljenimi 
varnostniki, ne pa tudi z reditelji, saj bi s 
tem kršil določbe Zakona o zasebnem 
varovanju. 

Če ste se kot organizator prireditve 
za zagotavljanje reda odločili za sodelo-
vanje z varnostno službo, svetujemo, da 
vodja prireditve pred prireditvijo oziroma 
na njej preveri, ali je subjekt, s katerim ste 
sklenili pogodbo o zagotavljanju reda na 
prireditvi, dejansko zagotovil ustrezno 
(dogovorjeno) število varnostnikov, ali so 
ti razporejeni v skladu z izdanim dovolje-
njem in ali imajo oblečene telovnike, na 
katerih je napis »Varovanje«. 

Inšpektorat Republike Slovenije za 
notranje zadeve, ki izvaja nadzor nad 
Zakonom o zasebnem varovanju na jav-
nih prireditvah in je prekrškovni organ, 
ugotavlja, da se organizatorji javnih pri-
reditev pogosto ne zavedajo svojih od-

govornosti glede zagotavljanja reda na 
prireditvi oziroma obveznosti, da na pri-
reditvi dejansko zagotovijo vzdrževanje 
reda v skladu z izdanim dovoljenjem za 
izvedbo javne prireditve. Tudi na Uprav-
ni enoti Žalec v sodelovanju s Policijsko 
postajo Žalec pri nadzorih na priredi-
tvah ugotavljamo, da vodja rediteljev in 
reditelji večkrat niso seznanjeni s svojimi 
nalogami, da reditelji niso na mestih po-
stavitve ali pa jih ni v takšnem številu, kot 
je to določeno v varnostnem načrtu (ob-
vezna priloga vlogi).

Dejstvo je, da je za delo rediteljev od-
govoren organizator, četudi bi reditelje 
(kar je v nasprotju z Zakonom o zaseb-
nem varovanju) zagotovila varnostna 
služba. Za prekršek, ki ga bo storila ose-
ba, ki je na prireditvi opravljala delo redi-
telja (npr. prekoračila pristojnosti redite-
lja ali ni izpolnjevala pogojev za reditelja, 
določenih z Zakonom o javnih zbiranjih), 
bosta kaznovana organizator in vodja 
prireditve, čeprav organizator te osebe 
ni določil, da opravlja delo reditelja.

Vse, ki vas zanimajo aktualne prire-
ditve na območju Slovenije, vabimo, da 
si ogledate prijavljene javne prireditve in 
javne shode na spletnih straneh e-Upra-
va »Prireditve in shodi«. 

Za dodatne informacije lahko pokli-
čete Upravno enoto Žalec na telefonsko 
številko 03/713 51 20 ali nam pišite na e-
-naslov ue.zalec@gov.si.

S I M O N A  S TA N T E R

OBČINSKE NOVICE

Odgovornost za varnost na prireditvi nosi organizator.
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Policijska kronika – maj 2018
6. 5. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu 

v nenaseljeno stanovanjsko hišo na območju Založ. Neznani 
storilec je z razbitjem stekla prišel v notranjost hiše in jo prei-
skal, vendar iz nje ni ničesar odtujil. Policisti še zbiramo obve-
stila in bomo na Okrožno državno tožilstvo podali kazensko 
ovadbo.

7. 5. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu 
v vikend na območju Založ. Neznani storilec je s fizično silo 
oziroma premagovanjem ovir prišel v notranjost vikenda in ga 
preiskal, vendar iz njega ni ničesar odtujil. Z dejanjem je oško-
dovancu povzročil večjo materialno škodo. Policisti še zbira-
mo obvestila in bomo na Okrožno državno tožilstvo podali 
kazensko ovadbo.

11. 5. 2018 nas je policiste PP Žalec občanka Polzele obve-
stila, da je na bankomatu Delavske hranilnice na Polzeli opra-
vila dvig denarja, ki ga je pozabila v reži bankomata. Neznani 
storilec je dvignjen oškodovankin denar vzel iz reže banko-
mata in si ga tako protipravno prilastil ter s tem storil kazni-
vo dejanje zatajitve. Policisti še zbiramo obvestila in bomo na 
Okrožno državno tožilstvo podali kazensko ovadbo.

12. 5. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o pretepu 
v bližini gostinskega lokala Corner cafe, kjer naj bi se preteplo 
več ljudi. Policisti smo na kraju dejanja ugotovili, da je bil v 
pretepu en človek lahko telesno poškodovan. Zoper znanega 
storilca je bila napisana kazenska ovadba na Okrožno državno 
tožilstvo v Celju.

28. 5. 2018 nas je policiste PP Žalec avtobusni prevoznik 
z območja Polzele obvestil, da je neznani potnik na enem iz-
med avtobusov pri šolskih prevozih poškodoval dva sedeža 
in s tem povzročil večjo materialno škodo. Ker se je navedeno 
dejanje že ponovilo, je bila na Okrožno državno tožilstvo v 
Celju podana kazenska ovadba v skrajšanem postopku.

V maju smo bili policisti PP Žalec obveščeni tudi o treh 
kršitvah javnega reda in miru, in sicer v enem primeru v stano-
vanju, v dveh pa na javnem kraju, kjer so bili kršiteljem izdani 
plačilni nalogi.

Na območju Občine Polzela so se v maju zgodile tudi štiri 
prometne nesreče z materialno škodo, v dveh primerih z ude-
ležbo divje živali (srne).

Policisti PP Žalec smo na območju Polzele vozniku oseb-
nega avtomobila, ki je v cestnem prometu vozil brez veljavne-
ga vozniškega dovoljenja, zasegli vozilo, zoper njega pa je bil 
podan obdolžilni predlog na Sodišče za prekrške v Celju.

Ker je zaključek šolskega leta pred vrati, s tem prihaja tudi 
čas počitnic, dopustov, izletov in razposajenih dni.

Glede na pretekle izkušnje in statistiko je to tudi bolj kri-
tično obdobje z vidika prometne varnosti. Policisti zato opo-
zarjamo na več razposajenih otrok in mladostnikov na cesti, 
kakor tudi na igriščih ter v urbanih naseljih.

Naši otroci se dnevno vključujejo v promet. Srečujejo se 
s prednostmi in hkrati tudi nevarnostmi sodobnega prometa.

Tja do desetega leta še ne znajo in ne zmorejo samostojno 
sodelovati v prometu, kajti otroci doživljajo promet drugače, 
velikokrat jih premami kaj na drugi strani ulice in pozabijo na 
vsa pravila, pri hoji in teku še niso dovolj spretni, kaj šele, da 
bi obvladali vožnjo kolesa tako dobro, da bi varno sodelovali 
v prometu.

Otroci so manjši kot odrasli, zato ne vidijo čez parkirane 
avtomobile ali zabojnike za smeti. Pri hoji in teku še niso dovolj 
spretni, predvsem pa imajo otroci težave v prometu zaradi 
postopnosti zaznavnega in spoznavnega razvoja. In zato smo 
tukaj mi, odrasli, starši, da poskrbimo za njihovo varnost in jih 
seveda učimo varnega ravnanja v prometu.

Ne smemo pozabiti, da otroci:
•	 nimajo tako širokega vidnega polja kot odrasli in zato 

pozneje vidijo vozila, ki prihajajo z leve ali desne;
•	 dobro slišijo, vendar ne vedo natančno, iz katere smeri 

slišijo vozilo;
•	 ne znajo dobro presojati hitrosti vozil in ocenjevati razdalj;
•	 ne razlikujejo dobro pojmov, na primer levo, desno;
•	 ne zmorejo dolgotrajne koncentracije;
•	 njihova pozornost se hitro preusmerja na objekte, ki jih 

pritegnejo, in mimogrede jih kaj zmoti (hitro lahko poza-
bijo, ali so videli vozilo, ki se približuje);

•	 ne zmorejo posploševanj in uporabe splošnih pravil, kot je 
na primer pravilo, kako prečkamo cesto;

•	 zaradi razvoja mišljenja otroci pogosto mislijo, da jih 
voznik vidi, če oni sami vidijo avto, ki se približuje, vendar 
to velikokrat ni res.

In za konec le še to: izkoristite prosti čas z otrokom in 
ga dodatno pripravite na samostojno sodelovanje v prome-
tu. Vzemite si čas in mu razložite pravila varnega ravnanja 
v prometu, mu jih pokažite v prometu in jih vadite z njim. 
Vsakič znova ga pohvalite za previdno in varno ravnanje ter 
opozorite ob nepravilnem. Samo s takšnim načinom vzgoje 
bomo otroka dobro pripravili, da bo čez nekaj let lahko sa-
mostojno sodeloval v prometu kot pešec ali pozneje kot ko-
lesar in voznik. In ne pozabite, da ste sami s svojim vedenjem 
in ravnanjem otroku lahko najboljši zgled.

G O R A Z D  T R B OV Š E K

OBČINSKE NOVICE

Med počitnicami moramo še posebej paziti na otroke.
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NOVOSTI V ZAKONU O KMETIJSTVU
V Državnem zboru Republike Slove-

nije je bil konec marca sprejet Zakon o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o 
kmetijstvu (ZKme-1). Nekaj dni pozneje 
je novela na podlagi dejavnosti Kmetijsko 
gozdarske zbornice Slovenije (KGZS) in 
njenih predstavnikov v Državnem svetu 
uspešno prestala tudi glasovanje o vetu. 
Zakon po večletnih prizadevanjih zborni-
ce končno prinaša novosti na področju 
najema delovne sile v kmetijstvu, popra-
vljene so bile tudi določbe, ki se nanaša-
jo na verigo preskrbe s hrano. Veljati bo 
začel 19. aprila 2018, določbe o začasnem 
in občasnem delu v kmetijstvu pa se zač-
nejo uporabljati s 1. julijem 2018.

NOVA OBLIKA DELA ZA HMELJARJE, 
SADJARJE, VINOGRADNIKE IN 
ZELENJADARJE

Na podlagi določb o začasnem in 
občasnem delu v kmetijstvu smejo kme-
tijske panoge sadjarstvo, vinogradništvo, 
hmeljarstvo in zelenjadarstvo za dela, za 
katera je neposredno glede na vegeta-
cijo, sezono oziroma naravo dela znači-
len izrazito povečan obseg potrebe po 
delovni sili, delavce zaposliti na podlagi 
pogodbe o začasnem in občasnem delu 
v kmetijstvu. Delo po tej pogodbi sme 
imeti elemente delovnega razmerja, kljub 
temu pa se šteje, da gre za civilno po-
godbo, pri čemer se morebitni spori med 
naročnikom in izvajalcem rešujejo pri so-
dišču splošne pristojnosti.

TRAJANJE DELA IN EVIDENCE
Kot naročnik (kmetje in kmetijska 

podjetja ter samostojni podjetniki posa-
mezniki, ki opravljajo katero izmed prej 
naštetih kmetijskih panog) lahko nasto-
pa nosilec ali član kmetijskega gospodar-
stva. Delo na podlagi te pogodbe sme na 
posameznem kmetijskem gospodarstvu 
potekati največ 120 dni v koledarskem 
letu. Pojasnjujemo, da v okviru 120 dni ne 
obstaja nikakršna omejitev glede števila 
izvajalcev na posameznem kmetijskem 
gospodarstvu. 

Posamezni izvajalec lahko tovrstno 
delo opravlja največ 90 dni v koledar-
skem letu. Podobno kot za kmetijska go-
spodarstva ni omejitev tudi za izvajalce, 
ki smejo v tem obdobju opravljati delo na 
enem ali več kmetijskih gospodarstvih, 
seveda pa je treba pri tem spoštovati 
določbe glede delovnega časa, odmorov 

in počitkov, kot jih določa zakon, ki ureja 
delovna razmerja. Zaradi izvajanja nad-
zora nad trajanjem tovrstnega dela na 
posameznem kmetijskem gospodarstvu 
ter trajanjem dela posameznega izvajalca 
bodo morali naročniki voditi dnevno evi-
denco, ki bo obsegala podatke o oseb-
nem imenu in naslovu izvajalca, številu 
opravljenih dni začasnega ali občasnega 
dela ter podatke o izrabi delovnega časa 
posameznega izvajalca, vključno s toč-
nim časom prihoda na delo in odhoda z 
dela. To evidenco bodo morali naročni-
ki hraniti pet let po izteku koledarskega 
leta, v katerem je bila pogodba sklenjena, 
in jo na zahtevo pristojnega organa pre-
dložiti na vpogled.

PLAČILO TER PRISPEVKI IN DAVKI
Delo po tej pogodbi mora biti pla-

čano najmanj v višini 4,79 evra bruto 
na uro, s čimer se izvajalcem zagota-
vlja najnižje plačilo. Znesek se bo letno 
usklajeval z gibanjem povprečne plače 
in ga bo najpozneje do 1. aprila posa-
meznega koledarskega leta določil mi-
nister, pristojen za kmetijstvo. Naročnik 
dela je izvajalcu dolžan izplačati plačilo 
za opravljeno delo v 15 dneh po opra-
vljenem delu, oziroma če je pogodba 
sklenjena za več kot mesec dni, do 15. 
v mesecu za pretekli mesec. Delo na 
podlagi pogodbe o začasnem ali obča-
snem delu v kmetijstvu se šteje kot delo 
v okviru drugega pravnega razmerja. 
Naročnik mora zato izvajalca vključiti v 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje 
ter zdravstveno zavarovanje in obraču-
nati ter plačati prispevke z naslova teh 
zavarovanj in davke. 

VARSTVO PRAVIC IZVAJALCEV
Poleg že omenjene najnižje urne po-

stavke se z novo obliko dela izvajalce 
ščiti tudi pred diskriminacijo, spolnim in 
drugim nadlegovanjem ter trpinčenjem 
na delovnem mestu, zagotavlja se jim 
tudi enaka obravnava glede na spol, pre-
poved dela otrok, delovni čas, odmore 
in počitke, odškodninsko odgovornost, 
varstvo nekaterih kategorij delavcev gle-
de prepovedi opravljanja del ter varstvo 
osebnih podatkov v enaki meri, kot so 
ta področja urejena v zakonu, ki ureja 
delovna razmerja. Za začasno ali obča-
sno delo v kmetijstvu se uporabljajo tudi 
predpisi, ki urejajo varnost in zdravje pri 
delu. 

ZAČETEK UPORABE IN OMEJITVE ZA 
LETOS

Na koncu naj pojasnimo, da se kljub 
sprejeti noveli zakona določbe o zača-
snem in občasnem delu začnejo upora-
bljati šele s 1. julijem 2018. Sorazmerno 
temu se zmanjša tudi splošno določeno 
število dni opravljanja tovrstnega dela, 
in sicer se sme tovrstno delo na posa-
meznem kmetijskem gospodarstvu le-
tos opravljati največ 90 dni (namesto 
splošno dovoljenih 120), izvajalec pa 
sme letos opraviti zgolj 70 dni tovrstne-
ga dela (namesto splošno dovoljenih 90 
dni).

Vir: časopis Kmečki glas.

B L A Ž  T U R N Š E K

Po novem urejen najem delovne sile v kmetijstvu

KMETIJSTVO

Obiranje sadja s pomočjo tuje delovne sile
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Škratov pohod na Goro Oljko
Letos je dan pred Škratovim pohodom na Goro Oljko v vrt-

cu kar završalo. Skrivnostno so vsem otrokom in vzgojiteljicam 
izginili copatki in prav nikjer jih nismo našli, da bi jih lahko obuli. 

Ni nam preostalo drugega, kot da smo se naslednji dan, 26. 
maja 2018, odpravili na Goro Oljko, da poiščemo Muco Copata-
rico in jo poprosimo, da nam vrne copatke. Vendar pa je nismo 
tako hitro našli ... Pot do nje je bila dolga, na njej pa smo srečali 
Janka in Metko, ki sta nam ponudila medene dobrote iz medene 
hišice. Srečali smo lovce, ki so pomagali iz volkovega trebuha re-
šiti Rdečo kapico, in gasilce, ki so iz hišice, v katero se je priplazil 
volk, pomagali rešiti tri prašičke. Naposled smo le našli tudi hiši-
co, v kateri je prebivala Muca Copatarica. Povabila nas je naprej, 
da smo poiskali svoje copatke, nam podelila vrečke zanje in nas 
opomnila, da je za copatke treba skrbeti. Na vrhu pred planin-
skim domom pa so imeli otroci možnost ustvarjanja v delavnici, 
se fotografirati v fotokotičku, okušali so okusno gobovo juho, ki 
so jo pripravili gobarji, se posladkali s kokicami, krompirjem in 
palačinkami ter v prijetnem vremenu nadaljevali druženje.

Zaključni koncert 
Škratovega pevskega zbora

Letos je koncert potekal 26. maja 2018. Otroci, ki so med 
šolskim letom dvakrat na teden pod vodstvom mentoric 
Anije Kokot in Polone Železnik obiskovali obogatitveno de-
javnost, so še zadnjič skupaj zapeli. 

Zahvala Gobarsko-mikološkemu društvu Polzela
Dolgoletno skrb za vzgojo najmlajših v duhu spoštovanja narave in spoznavanja gob smo letošnje šolsko leto sklenili s 
skupnim druženjem na Gori Oljki, na Škratovem pohodu. Gobarja Franci in Marta sta s pomočjo sodelavcev v društvu 

pripravila čudovito gobovo juho, ki so jo donatorsko delili vsem staršem in drugim udeležencem pohoda. Gobarji so svojo 
dobrodelno gesto opremili s sloganom »Juhica naj nadomesti kosilo, tako da bo Škratov pohod s skupno pomočjo postal 

prosti dan za vso družino«. Zahvaljujemo se našemu Franciju in vsem gobarjem z željo, da se prihodnje leto spet dobimo na 
Gori Oljki ob njihovi okusni gobovi juhi. 

S O N J A  B A R L

T I M  Z A  Š K R AT OV  P O H O D

Program je obsegal pesmice Janeza Bitenca iz zbirke Slon-
ček Jakonček, z njim pa smo navdušili poslušalce. Otroci so ob 
zaključku prejeli priznanja za sodelovanje, prijazno pa jih je na-
govorila tudi ravnateljica Bernardka Sopčič in jim zaželela vese-
lje do petja tudi v prihodnje.

A N I J A  K O K OT

Atletski uspeh
6. junija 2018 je v Športnem centru Žalec potekalo držav-

no prvenstvo v atletiki, na katerem je OŠ Polzela zastopala 
Lara Zdouc. 

Naši atleti so nas 
z medaljami razva-
jali že na medobčin-
skem in regijskem 
prvenstvu, Lara pa je 
poskrbela, da se je to 
nadaljevalo tudi na 
državni ravni. V hudi 
konkurenci atletinj, v 
kategoriji mlajših de-
klic, se je v disciplini 
teka na 60 metrov 
prebila vse do finala 
ter v finalnem teku 
dosegla tretji čas in s 
tem bronasto kolaj-
no. Iskrene čestitke 
za izjemen uspeh na 
državni ravni.

M E N T O R J A  AT L E T O V  LOT T I  B L AT N I K  I N  R O B E R T  R O G E L J

VRTEC IN ŠOLA

Na Škratovem pohodu je vedno zelo zabavno.

Bitenčeve pesmice so navdušile poslušalce.

Izjemen uspeh za Laro

11

Št. 6, junij 2018             POLZELAN



Vpogled v ustvarjalne in igrive misli mladih
V četrtek, 18. maja 2018, je na naši šoli potekal že tradici-

onalni literarno-glasbeno-gledališki večer, ki ga organizira-
mo skupaj z Občinsko knjižnico Polzela.

Ker je letos Cankarjevo leto, smo večer naslovili z eno izmed 
njegovih misli: »Mladost, polna sreče in radosti, sijajnega sonca 
in prešernega smeha. – Ali res?« Skozi vse šolsko leto smo mladi 
razmišljali o njegovih besedah in ustvarjali na temo življenja in 

mladosti. Ugotavljali smo, kdaj je naša šola obsijana s soncem, 
kako bi bilo, če bi ustvarili šolo po svoji meri, in razmišljali o zgo-
dovini gradu Komenda. Na papir zlite misli nas je na literarno-
-glasbeno-gledališkem večeru predstavilo 15 literatov različnih 
starosti. Da pa večer niso polnile le besede, smo pustili, da v 
jeziku glasbe spregovorijo še plesalke in glasbenice. Mladi gle-
dališki navdušenci pa so s predstavo Skrivnosti šolskega WC-ja 
poskrbeli, da smo večer zaključili z veliko smeha in dobre volje.

Sklenili še eno uspešno sezono branja
Zadnji teden v maju smo podelili 

bralna priznanja učencem od prvega 
do devetega razreda na OŠ Polzela. 

Našteli smo jih 460, kar predstavlja 
78 odstotkov vseh učencev naše šole. 
Ker smo jeseni gostili pisateljico Ireno 
Cerar, smo letošnjo prireditev popestri-
li z lastno gledališko predstavo. Učenci 
gledališkega kluba z mentorico Marijo 
Kronovšek so nam odigrali zabavno, du-
hovito in kratkočasno predstavo Skriv-
nosti šolskega WC-ja. Predstavi je sledila 
podelitev bralnih priznanj. Napovedova-
lec, devetošolec Jernej Čotar, je na oder 
vabil predstavnike razredov ter učencem 
in učiteljem zastavljal zabavna vprašanja 
o branju. Ravnateljica Bernardka Sopčič 

in knjižničarka Alja Bratuša sva učencem 
izročili bralna priznanja, prvošolcem pa 
še knjigo Kako je gospod Feliks tekmoval 
s kolesom. Za spodbujanje branja smo se 
zahvalili učiteljicam – mentoricam bralne 
značke, tudi iz oddelkov podaljšanega 
bivanja, ter ravnateljici Bernardki Sopčič. 
Osrednjo pozornost smo namenili de-
vetošolcem, ki so vseh devet let šolanja 
brali za bralno značko. Letos smo jih na-
šteli 19. Poleg spominskega priznanja so 
od Društva Bralna značka Slovenije pre-
jeli v dar knjigo poezij Srečka Kosovela. 
Knjiga je bila v preteklem letu nagrajena 
za najlepše leposlovno oblikovano delo v 
Sloveniji. Verjamemo, da bo paša za oči 
in hrana za dušo.

A L J A  B R AT U Š A 

T E J A  P I K L ,  9 .  R A Z R E D

Nagradni izlet
V petek, 1. junija 2018, smo se učenci 

z dosežki na državni ravni odpravili na 
nagradni izlet. V spremstvu ravnatelji-
ce Bernardke Sopčič, njene pomočnice 
Simone Tomšič in knjižničarke Alje Bra-
tuša smo obiskali dejavnosti, ki so zaje-
male različna področja. 

Pot nas je najprej vodila na Francoski 
inštitut, ki je v središču Ljubljane. Tam smo 
se po francosko učili šteti do deset, na 
koncu pa smo imeli kviz o Franciji. Sledil je 
obisk trampolinskega parka Woop. Tega 

se nas je večina najbolj veselila. Na tram-
polinih smo skakali, delali salte, zabijali na 
košarkarske koše, skakali z večmetrskega 
stolpa ter preizkušali svoje ravnotežje. Po 
končani zabavi v zraku smo se odpravili v 
bližnjo picerijo, da bi si povrnili moči. Po 
kosilu smo sedli na avtobus in se odpeljali 
proti Postojni. Zaradi zastoja na avtocesti 
smo tja prispeli dokaj pozno, vendar to ni 
vplivalo na doživet ogled kraškega bisera. 
V notranjosti jame je marsikdo lažje zadi-
hal, saj so bile temperature precej nižje. 
Vožnja z vlakcem je bila vsekakor vesela 

in adrenalinska. Imeli smo možnost ogle-
da slovenskega endemita človeške ribice, 
s tem pa smo tudi sklenili celoten ogled. 
Med potjo domov smo klepetali o dožive-
tjih in tudi kakšno zapeli.

Še enkrat bi se radi zahvalili vodstvu 
šole, da nam je omogočilo nagradni izlet 
in da smo vsaj za en dan lahko pozabili 
na šolske skrbi. 

M A Š A  Z A B U K OV N I K ,  8 .  R A Z R E D

VRTEC IN ŠOLA

Literarni večer je prepletel vse zvrsti umetnosti.

Zlati bralci – devetošolci z mentoricami branja 
in ravnateljico ob slovesni podelitvi
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Sezimo do zvezd
Kot že vrsto let zapored, smo tudi letos v petek, 25. maja 2018, v športni dvorani na Polzeli ponovno doživeli čudovito ple-

sno-pevsko popoldne, ki smo ga pripravili številni pevci in plesalci s svojimi mentoricami in mentorji. 

Prireditev, ki smo jo poimenovali Sezimo do zvezd, je bila do-
miseln preplet sodobnega hiphopa, plesne produkcije najmlaj-
ših, izraznega plesa, folklore ter standardnih in latinskoameriških 
plesov. Še posebno slovesen pridih so prireditvi dali praznično 
oblečeni plesni pari osmošolcev, ki so pripravili plesni venček, v 
katerem so nanizali znanja, pridobljena pri pouku plesa. Učenci 
so se učili plesnih korakov pod mentorstvom Roberta Roglja, 
Petre Vešligaj, Majde Pur in Helene Lah. 

Okoli 250 učencev matične in podružnične šole je napolnilo 
plesišče ter z razigranostjo in veseljem navdušilo številne gledalce. 
Ples je del vsakdana na OŠ Polzela, tudi kadar so učenci v šoli v na-
ravi, na športnem dnevu ali v oddelkih podaljšanega bivanja. O tem 
so posneli tudi filmčke, ki jih najdemo na posebni spletni strani šole. 

Plesno dogajanje prireditve so dopolnili in popestrili pevke in 
pevci šole, ki so se predstavili v treh zborovskih sestavih – pevski 
zbor Polžki pod vodstvom Mojce Rodič, pevski zbor Sončki s 
pevskim zborom s podružnične šole Andraž ter mladinski pev-
ski zbor pod mentorstvom Mije Novak. Z revijo zapetih pesmi so 
pokazali pevsko znanje aktualnega šolskega leta ter se slovesno 
poslovili od najzvestejših pevk in pevcev, ki so prejeli bronasta, 
srebrna in zlata priznanja iz rok mentoric ter ravnateljice Ber-
nardke Sopčič. Prireditev sta hudomušno povezovala osmošol-
ca Iza Štih in Lan Sonjak, ki sta poleg plesnih in pevskih točk 
napovedala tudi najuspešnejše učenke in učence šole, ki so skozi 
šolsko leto nizali opazne uspehe na državni ravni. 

S tem smo na Osnovni šoli Polzela ponovno dokazali, da sta 
ples in pesem del našega vsakdana, znanje pa življenjska popo-
tnica vsem, ki bivamo v tej sončno-mavrični šoli.  

B E R N A R D K A  S O P Č I Č  I N  K A R M E N  Z U PA N C

VRTEC IN ŠOLA

Ples in glasba sta del našega šolskega vsakdana.
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V medgeneracijskem centru na Pol-
zeli smo se poleg drugih dejavnosti 
vključili v vseslovensko akcijo Simbi-
oz@, e-pismena Slovenija. Organizirali 
smo tri brezplačne računalniške de-
lavnice, ki so potekale v strnjeni obli-
ki 14., 15. in 16. maja 2018 v sodobno 
opremljeni računalniški učilnici Osnov-
ne šole Polzela pod vodstvom koordi-
natorja delavnice Roberta Roglja in ob 
sodelovanju učencev prostovoljcev.

Udeleženci različnih generacij smo 
se skozi izobraževanje spoznali z osnov-
nimi orodji, ki nam jih ponuja operacijski 
sistem Windows, z uporabo interneta in 
nekaterih spletnih aplikacij.

Računalniške delavnice so bile do-
bro obiskane, udeleženci smo poleg 
prijetnega druženja pridobili koristne 
informacije o preprosti uporabi računal-

V medgeneracijskem centru skrbijo tudi za 		
računalniško opismenjevanje

Delavnice so potekale v računalniški učilnici Osnovne šole Polzela.

nika in varni rabi interneta, hkrati smo 
prispevali svoj delež k uresničitvi cilja 
akcije Simbioze za večjo računalniško 
pismenost v Sloveniji ter s tem pridobili 

naziv Simbioza šole.

M A R J A N A  Š M A J S

Letošnji koncert pihalnega orke-
stra KGD Cecilija Polzela je bil obar-
van z vsem dobro poznanimi risanimi 
junaki. Članica orkestra Živa Avžner je 
povedala, da je izbrana tema nastala 
povsem spontano, »krivec« pa je bil 
njihov dirigent Gašper Smisl, ki je za-
čel pisati priredbe. 

Svoje ideje in izbor glasbe je kmalu 
začel deliti s člani orkestra. Ker so bili 
nad idejo navdušeni, so kmalu začeli 
sestavljati svoj vsakoletni koncert. Rde-
ča nit lanskega koncerta je bila filmska 
glasba, letos pa so dokazali, da tudi 
risanke vsebujejo zabavno, igrivo, tudi 
resno in seveda najpomembnejše – ka-
kovostno glasbo. Živa je povedala tudi, 
da so si za letos zastavili visoke cilje. 
Prejšnji koncert je namreč veljal za zelo 
uspešnega, zato so se odločili, da to-
krat uspešnost le še nadgradijo. Gašper 
je izbral 13 skladb in jih priredil. Hkrati 
so za boljše poznavanje glasbe orga-
nizirali tudi filmske večere. Takrat so si 
ogledali vse risanke, na podlagi katerih 
je nastal njihov glasbeni program. Prav 
tako so organizirali delovne dneve, v 
sklopu katerih so zgradili, preuredili in 
prebarvali tokrat zelo obsežno sceno, 

za katero ima največje zasluge Gal Ale-
ksej Pilko. Ker vedo, da je poudarek pri 
risankah in risanih filmih tudi na vizual-
nem področju, so se nanj osredotočili 
tudi sami. Pomagali so jim spretni prstki 
Suzane Košenina, ki je s svojimi idejami 
kostume karseda najbolje približala iz-
virni različici. 

Zagotovo so letos uresničili svojo 
željo, da nadgradijo uspešnost letnega 
koncerta, saj so pred polnimi tribunami 
občinstva uprizorili skorajda risanke v 
živo. Manjkalo ni dobre glasbe in petja, 
niti smeha, kaj šele paše za oči. Bravo, 
Cecilija, le kaj nas čaka prihodnje leto? 

B I N A  P L A Z N I K

A JE TO …? Koncert pihalnega orkestra Cecilija

Glasbeni nastop so popestrili barvita scena in kostumi.

MOZAIK DOGODKOV14
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20. maja 2018 so na Gori Oljki prire-
dili že dvajseto srečanje pevskih zborov 
in vokalnih skupin Občine Polzela. Pri-
reditev je organiziralo Kulturno-ume-
tniško društvo Polzela, v sodelovanju z 
Občino Polzela in Župnijo svete Marjete 
Polzela.

Srečanje na Gori Oljki so začeli s sve-
to mašo, ki jo je vodil polzelski župnik 
Jože Kovačec. Med mašo so sodelovali: 
Cerkveni mešani pevski zbor Andraž z 
zborovodjo Jožetom Kužnikom, Cerkve-
ni otroški pevski zbor Cekinčki Polzela z 

zborovodkinjo Matejo Stražar, na kitari pa 
jih je pospremil Jan Mogu, Mešani pevski 
zbor Oljka Polzela z zborovodjo Markom 
Slokarjem, na orglah jih je pospremila 
Anita Kovačec in na kahonu Primož Kro-
novšek, Vokalni kvintet Lastovka Polzela 
z umetniškim vodjo Francem Ožirjem, 
Cerkveni mladinski pevski zbor Polzela z 
zborovodkinjo Anito Kovačec, na klavirju 
jih je pospremila Tajda Randl, Vokalno-
-instrumentalna skupina Marpole Polzela 
in dekleta CMPZ Polzela z vodjo Moniko 
Rakun, na klavirju jih je pospremila Taj-
da Randl, s kitaro pa Katja Novak, Moški 

pevski zbor Polzela z zborovodkinjo Mijo 
Novak, Vokalno-instrumentalna skupina 
Margareta Polzela z vodjo Sabino Flor-
janc Dolinšek, Župnijski mešani pevski 
zbor Polzela z zborovodkinjo Mijo Novak.

Po maši so se predstavili in smelo 
zapeli ter zaigrali še: Vokalna skupina 
Draž Andraž z umetniškim vodjo Vilijem 
Kotnikom, Vokalna skupina Maltežanke 
Polzela z umetniško vodjo Nevenko Turk, 
Mešani pevski zbor KUD Polzela z zboro-
vodjo Markom Slokarjem, Andraški oktet 
z umetniškim vodjo Domnom Sitarjem, 
Mešani pevski zbor Andraž z zborovod-
kinjo Emo Nartnik ter Pihalni orkester Ce-
cilija, KGD Polzela, z dirigentom Gašper-
jem Smislom.

Dvajseto srečanje je z nagovorom in 
podelitvijo priznanj vsem sodelujočim 
sklenil predsednik KUD Polzela Mar-
ko Slokar. V en glas in z veselimi srci so 
povsem na koncu zapeli še vsi skupaj, z 
dirigentoma Markom Slokarjem in Ga-
šperjem Smislom, pospremili so jih še 
glasbeniki: Tajda Randl na klavirju, Rok 
Bastl na kitari, Mitja Zagoričnik na baski-
tari ter Primož Kronovšek na kahonu. Še 
posebno slavnostno je zazvenela avtor-
ska pesem Gašperja Smisla, z naslovom 
Na Polzeli.

B I N A  P L A Z N I K

Bomo eno zapeli na Gori Oljki 

Mešani pevski zbor KUD Polzela z zborovodjo Markom Slokarjem

Domača skupina BO! je izdala tretjo 
studijsko ploščo z naslovom KingKong. 
Izšla je maja letos. V sodelovanju z 
glasbenim producentom Dejanom Ra-
dičevičem (tudi Siddhartin in Neishin 
producent) so BOjevske ideje, energi-
jo in jasna sporočila združili v studijsko 
mojstrovino sodobnega zvoka.

Prvi promocijski koncert so izvedli 18. 
maja 2018 na Polzeli in nadaljujejo pro-
mocijo po Sloveniji. 31. maja so bili pova-
bljeni na festival Kurzschluss, na katerem 
so nastopili kot predskupina trenutno 
največje britanske indie rock zasedbe 
Editors. Ploščo KingKong lahko dobite 
na spletni strani www.b-o.si. Člani skupi-
ne BO! so Boštjan Meh, Jurij Žohar, Robi 
Kugler in Grega Hrovat.

B I N A  P L A Z N I K

Skupina BO! novo ploščo KingKong predstavila najprej 	
na Polzeli

Na festivalu Kurzschluss je skupina BO! nastopila kot predskupina znane 
britanske zasedbe Editors.
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Z besedami »Buen Camino!« ali po naše »Srečno pot!« 
se pozdravljajo romarji z vsega sveta, ki se srečajo na Jako-
bovi poti.

Društvo Dvorec je pod vodstvom Carmen Fernandez or-
ganiziralo potovanje v Fatimo na Portugalsko, od tam pa na-
prej v Španijo po Jakobovi poti. Skupno pot smo začeli iz Lju-
bljane, nato do Benetk, od tam z letalom do Lizbone. Ogledali 
smo si del Lizbone in se odpeljali do Fatime, kjer smo preživeli 
dva čudovita dneva v kraju, kjer se je pred 101 letom trem rev-
nim pastirčkom prikazala Marija. Tretji dan smo pot nadaljevali 
približno 350 km do španskega mesta Vigo na severozaho-
du Španije. Postanek smo imeli v mestu Porto, kjer se ura-
dno začne Jakobova pot, mi smo jo začeli iz Viga. V teh petih 
dneh pešhoje smo marsikaj doživeli skupaj in tudi vsak zase. 
Prehodili smo 130 km dolgo pot, do našega cilja Santiago de 
Compostela, do veličastne katedrale sv. Jakoba. V Santiagu 
smo dvakrat prenočili. Pozneje smo se skupaj odločili, da se 
s kombijem odpeljemo do kraja Finis terra (Fisterra), ki je ime 
dobil po latinski besedi »finis terrae«, kar v resnici pomeni ko-
nec zemlje. Dolgo so namreč verjeli, da je rt Finisterre najza-
hodnejša točka sveta in da naprej ni ničesar. Spotoma smo se 
ustavili v nekaj krajih.

Nazadnje bi se rada, tudi s tem mojim prispevkom, v ime-
nu vseh nas zahvalila Carmen Fernandez, naši organizatorici, 
vodički, prevajalki, poznavalki lokalne hrane in običajev. Ves 
čas je bila z nami na poti s telefonom, vse sproti organizirala in 

se dogovarjala ter bila po špansko »skulirana« in nasmejana, z 
zaupanjem, da bo vse v redu. In je tudi bilo. Še kar mi odmeva 
v ušesih njen špansko-slovenski naglas. (Po zapiskih Erne K.)

Misel, ki sem jo slišala na poti: »Santiago ni konec poti, am-
pak začetek.« Hvala, Carmen!

Po Jakobovi poti

S Polzele se je na Jakobovo pot odpravilo osem romarjev.

Člani Planinskega društva Polzela uspešni 				  
na državnem prvenstvu v planinski orientaciji

Ekipe iz Planinskega društva Polzela, ki so se udeležile 
tekmovanja.

19. in 20. maja 2018 je potekalo državno prvenstvo v pla-
ninski orientaciji. Organiziral ga je Meddruštveni odbor Pla-
ninskega društva Primorske, in sicer po okolici krajev Štanjel 
in Komen. 

Za mladinske (C in Č) in člansko kategorijo (D) traja tekma 
dva dni. Prvi dan so v Štanjelu izvedli dnevno in nočno tek-
mo, drugi dan so imeli start v Štanjelu, cilj pa v Komnu. Druge 
kategorije so imele start in cilj v Komnu, kjer smo reševali te-
oretične naloge, proga pa je bila v širši okolici Komna. Proge 
so bile zelo zahtevne, saj je pokrajina močno zaraščena. Ob-
močje, na katerem so pogorele velike površine gozda, je zdaj 
preraščeno z grmovjem robinje (akacije) in robidovja. Tako ni 
bilo mogoče napredovanje od točke do točke v ravni liniji (po 
azimutu), ampak je bilo treba iskati prehode, kar je pomenilo 
večkrat vračanje in iskanje novega prehoda. 

Na SPOT-u je sodelovalo 49 ekip, od tega kar 18 iz Savinj-
ske lige, od teh kar šest iz PD Polzela. Državni prvaki smo po-
stali v kategoriji Č (mladinci) in kategoriji F (družina Sadnik). 
V odprti kategoriji G2 je bila družina Jazbec druga. V kate-
gorijah A (osnovna šola do šestega razreda), v kategoriji B 
(osnovna šola do devetega razreda) in veterani smo bili četrti. 
Iz Savinjske lige so državni prvaki v kategoriji A postali učen-
ci Osnovne šole Ponikva, drugo mesto so osvojili iz Osnovne 
šole Galicija. V kategoriji B so postali državni prvaki osnov-
nošolci do devetega razreda iz PD Braslovče. V kategoriji C 
(srednješolci) so bili iz PD Vransko drugi.

M I R K O  J E G R I Š N I K

C V E T K A  VAČ U N
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Vsakih pet let v gasilski organizaci-
ji potekajo volitve na vseh ravneh, od 
prostovoljnih gasilskih društev, teritori-
alnih gasilskih zvez, regijskih poveljstev 
do najvišje, Gasilske zveze Slovenije. 
18. in 19. maja 2018 je na Ptuju potekal 
XVII. Kongres gasilcev Slovenije. 

Prvi dan je potekalo plenarno zase-
danje, ki se ga je udeležilo 148 delegatov 
Gasilskih zvez Slovenije. Našo Gasilsko 
zvezo Žalec so kot delegati zastopa-
li dosedanji poveljnik GZ Žalec David 
Krk (PGD Andraž), Milan Pustoslemšek 
(PGD Kapla – Pondor) in Mirjana Lo-
vrek (PGD Žalec). Na plenumu je bilo 
predstavljeno petletno poročilo o delu 
Gasilske zveze Slovenije v mandatnem 
obdobju 2013–2018, prav tako tudi po-
ročilo o delu nadzornega odbora v pre-
teklem kongresnem obdobju. Drugi dan 
zasedanja so navzoče pozdravili mnogi 
visoki gostje iz Slovenije in tujine, med 
njimi Tore Eriksson, predsednik medna-
rodne gasilske organizacije CTIF. Sledila 
je razrešnica dosedanjega vodstva GZS 
z volitvami novega. 

Novi predsednik Gasilske zveze Slo-
venije je postal Janko Cerkvenik, Franciju 
Petku pa je bila ponovno zaupana funk-
cija poveljnika Gasilske zveze Slovenije. 
Franc Rančigaj iz GZ Žalec je bil izvoljen 
za predsednika nadzornega odbora Ga-
silske zveze Slovenije, mag. Matjaž De-
belak pa za predsednika arbitraže. Ob 
zaključku zasedanja so bila podeljena 

tudi najvišja odlikovanja Gasilske zveze 
Slovenije. Priznanja Matevža Haceta za 
leto 2018 so prejeli Jože Derlink iz GZ 
MO Kranj, Vinko Keršmanc iz GZ Vrhnika 
in Borut Predan iz GZ Majšperk. 

Ob 16. uri je po ulicah Ptuja mimo 
mestne hiše proti Mestnemu stadionu 
Ptuj krenila veličastna gasilska parada 
uniformiranih gasilcev, predstavnikov 
služb zaščite in reševanja ter gasilskih 
vozil. Parado so preletela zračna plovila 

Slovenske vojske, ki so opremljena tudi 
za gašenje. V paradi je sodelovalo več 
kot 4500 uniformiranih gasilcev z 850 
prapori iz vse Slovenije. Poleg gostov, ki 
so bili navzoči na zasedanju XVII. Kon-
gresa Gasilske zveze Slovenije, si je pa-
rado ogledal tudi dr. Miro Cerar, takratni 
predsednik Vlade Republike Slovenije. 
Premier Miro Cerar je bil tudi slavnostni 
govornik na zaključku XVII. Kongresa 
Gasilske zveze Slovenije. 

I VA N  K OT N I K 

Gasilci imamo novo vodstvo

Na zaključni slovesnosti je v paradi sodelovalo več kot sto gasilcev GZ Žalec iz 32 prostovoljnih gasilskih društev Spodnje 
Savinjske doline.
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Na sobotno popoldne, 19. maja 2018, so pohodniki na 
Goro Oljko težko našli prosto parkirišče v okolici kužnega 
znamenja. Razlog je bilo srečanje gostov Turistične agencije 
Nasmeh.

Po zbiranju na sedežu agencije se je večina od 50 obisko-
valcev iz skoraj vseh delov Slovenije s sodelavko Mojco peš 
odpravila na Goro Oljko. Na vrhu je Lidija Praprotnik iz TIC 
Polzela na zanimiv način predstavila cerkev sv. Križa. Po vrni-
tvi s hriba je sledil piknik. Spremenljivo vreme je zdržalo brez 
padavin, a potopisno predavanje Kirgizijke Aigul Hakimove o 
njeni deželi Kirgiziji smo vseeno spremljali na toplem v prosto-
rih agencije.

Popoldne je prehitro minilo, kot se rado zgodi med prije-
tnimi ljudmi.

Turistična agencija Nasmeh posluje v Dobriču pri Polzeli 
od leta 2007 in je usmerjena predvsem v daljša potovanja v 
najlepše dežele sveta. Več izveste na spletni strani: www.ta-
-nasmeh.com.

D A M J A N  J E V Š N I K

Srečanje gostov Turistične agencije Nasmeh 

Dežele, ki smo jih obiskali.

Planinski prijatelji iz Cirkulan so nas povabili na pohod, 
ki so ga organizirali 25. maja 2018 ob praznovanju občine. 

Prehodili smo del Haloške in del Bračičeve poti, iz Cirkulan 
proti gradu Borl. Na poti so nas pogostili z domačimi dobro-
tami in nam razkazali lepoto teh krajev, za kar se jim iskreno 
zahvaljujemo. Izlet nam bo ostal v lepem spominu. 

M I R K O  J E G R I Š N I K

Izlet po haloških gričih

S pohoda po Haloški poti

V soboto, 2. junija 2018, smo se ponovno zbrali osnov-
nošolci, ki smo leta 1968 končali osmi razred na Osnovni šoli 
Polzela. 

Veselo druženje in obujanje spominov z razredničarko Fa-
niko Jelen in učiteljico Jelko Kronovšek je potekalo ob dobri 
domači hrani in pijači v gostilni Cizej na Polzeli do poznih ve-
černih ur. Ko smo se poslovili, smo si obljubili, da se ponovno 
srečamo že v jeseni na enodnevnem izletu, saj ob zaključku 
šolanja nismo imeli končnega izleta.

D O R I C A  M E L A N Š E K  I N  B E R N A R D A  P R E D OV N I K

Srečanje osnovnošolcev 		
po 50 letih

MOZAIK DOGODKOV

Nekdanji sošolci so z razredničarko in učiteljico obujali 
spomine v gostilni Cizej.
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Sedež Karate zveze Slovenije zdaj 	
na gradu Komenda

Na marčevski redni letni skupščini so predstavniki Karate zveze Slovenije 
(KZS) pod vodstvom predsednika KZS Boruta Strojina soglasno sprejeli predlog 
o prestavitvi njenega sedeža. 

Sedež KZS se je tako iz Trbovelj prestavil na Polzelo. Nova lokacija sedeža je 
grad Komenda, ki hkrati predstavlja pomemben kulturni in zgodovinski spomenik. 
Polzela je kot novi sedež prav tako bila lokacija ekipnega državnega prvenstva v 
juniju.

LU K A  D E B E R Š E K Borut Strojin

Mladi karateisti v borbi z nasprotniki 
z vsega sveta na svetovnem pokalu 
mladih v Sofiji

Skupinska slika polzelske odprave

Karateisti iz Karate kluba Polzela so se 23. maja 2018 podali na pot proti Bol-
gariji. V Sofiji je namreč od 25. do 27. maja potekalo svetovno prvenstvo v karateju 
– svetovni pokal mladih. 

Lan Podpečan, Nika Šenica in Nuša Žerjav so z borbenostjo, vztrajnostjo in disci-
plino pokazali, da smo lahko tudi Slovenci odlični nasprotniki tekmovalcem z vsega 
sveta. Pod vodstvom Luke Deberška so tako naši karateisti dosegli odlične rezultate. 
Nuša Žerjav si je v prvem kolu priborila zmago, v drugem kolu jo je za las zgrešila 
proti italijanski nasprotnici. Nika Šenica je dosegla dve zaporedni zmagi, nato pa na 
žalost izgubila proti švicarski tekmovalki. Lan Podpečan pa je bil poražen v prvem 
kolu proti nasprotniku iz Slovaške. Medtem ko so se polzelski karateisti pripravljali 
na naslednje tekme, ki so jih še čakale v veliki bolgarski areni, pa se je njihov trener 
Luka Deberšek izobraževal za trenerja svetovne karate zveze in izobraževanje tudi 
opravil z odliko. 

Vsem skupaj iskreno čestitamo in navijamo za nadaljnje uspehe še naprej.

LU K A  D E B E R Š E K

Prisluhnimo pravljici
S kokoško Karmelo, ki je želela videti morje, smo se z zadnjo pravljico v tem 

šolskem letu tudi mi obrnili počitnicam naproti in s pogumno junakinjo plavali po 
morjih in oceanih domišljije. Svojeglava kokoška je namreč želela videti svet, in ne 
zgolj nesti jajc. 

Da bi počela še kaj drugega, se je odločila, da gre na morje. Čudovito se je imela, 
vkrcala se je na ladjo Krištofa Kolumba, kjer bi skoraj pristala v loncu, a je naposled 
z njim odkrila Ameriko. Na poti je doživela veliko pustolovščin, spoznala nove prija-
telje, nato pa se srečno vrnila v zavetje družine. Simpatična in nekoliko prismuknjena 
zgodbica nas je očarala s humorjem in izvirnostjo. Za spomin smo izdelali sliko valo-
vitega morja z jadrnico na obzorju.

Do konca septembra se poslavljamo od ljubiteljev pravljic in ustvarjanja. Mladim 
nadobudnim glavam se zahvaljujemo za obisk na pravljičnih uricah in upamo, da ste 
se zabavali in koristno preživljali prosti čas. Mamicam, očkom, babicam in dedijem 
hvala za prevažanje in varstvo, upamo, da je bilo nekaj tudi za vas. Med počitnicami 
se lepo imejte in po počitnicah se spet vidimo. Hvala in lep pravljični pozdrav.

R E N ATA  N OVA K

Po pravljični uri so otroci izdelali sliko z 
morskim motivom.
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V petek, 25. maja 2018, smo pod okriljem Zveze športnih društev Polzela iz-
peljali dobrodelno akcijo z geslom »Športamo tudi zato, da lahko pomagamo«.

Dobrodelna akcija uspela

Z nogometnega turnirja, izvedenega v dobrodelni namen

Mladi planinci smo se v soboto, 2. 
junija 2018, odpravili na zadnji planinski 
pohod v letošnjem šolskem letu, in sicer 
na krožno pot okoli Slivnice pri Celju – S 
klopce na klopco. 

32 pohodnikov iz Osnovne šole Pol-
zela in Planinskega društva Polzela se 
nas je z avtobusom odpeljalo na pot do 
Gorice pri Slivnici. V lepem sončnem vre-
menu nas je pot vodila na planino do kra-
ja Slivnica, mimo cerkva sv. Magdalene 
in Janeza Krstnika. Ogledali smo si Po-
lutnikovo kajžo – tipično kozjansko hišo 
na Colu. Malo naprej smo lahko uživali v 
lepotah arboretuma pri Francu Jožefu, ki 
nam ga je gostoljubno razkazal. Nato nas 
je pot vodila proti Bukovju in skozi gozd, 
kjer smo uživali v lepotah narave in ob 
ogledu na lepo ohranjene stare hiše. Do-
mačini so nas gostoljubno sprejeli in nam 
ponudili vodo, da smo se lahko okrepčali. 
Po približno štirih urah hoje smo prispeli 
do Slivniškega jezera – Ramne plaže, kjer 
smo lakoto potešili z malico iz nahrbtni-
ka, se osvežili s sladoledom in se malo 
poigrali. Utrujeni, bogatejši za lepote, ki 

smo jih doživeli na poti, smo se varno in 
srečno vrnili domov.

Pohod smo posvetili spominu na 
dolgoletnega predsednika Planinskega 
društva Polzela, Zoranu Štoku, ki se je za 

nas dolgih 18 let razdajal na pohodih, zi-
movanjih in poletnih taborih. Vsem nam 
je dajal voljo, zgled in znanje. Vsi, ki smo 
sodelovali z njim, ga poznamo kot srčne-
ga, iskrenega in delovnega planinskega 
prijatelja. 

Zoranov memorial

Pred Polutnikovo kajžo – eno izmed najstarejših omenjenih kmečkih hiš na 
Kozjanskem

V soboto, 2. junija 2018, sem še en lep dan preživela v naravi. Mladi planinci z udeleženci Planinskega društva Polzela 
smo se podali na Slivniško jezero. Hodili smo večinoma po cesti, le eno uro od štirih po gozdu. Na poti smo jedli gozdne 
jagode in borovnice, neka gospa pa nam je pustila jesti njene češnje. Nekaterim planincem je zmanjkalo vode, zato smo si 
pri gospodu natočili vodo in si ogledali njegov botanični vrt. Na jezeru sem si kupila sladoled. Potem smo se fotografirali in 
se z avtobusom polni novih vtisov odpeljali domov.

N U Š A  B O H A K ,  4 .  A

Dež nam je malce prekrižal načrte, 
saj nismo mogli izpeljati teniškega tur-
nirja. A dobrega namena ni moglo po-
kvariti niti slabo vreme. Z bogatim sre-
čelovom in nogometnim turnirjem smo 
zbrali 840 evrov in jih predali družini 
Majer, ki ji je požar uničil hišo. Na koncu 
se je prikazalo še sonce in dodatno pri-
pomoglo k prijetnemu vzdušju. Akcijo 
smo nadaljevali v petek, 1. junija, ko smo 
zaključili še teniški turnir in izkupiček od 
prijavnine (140 evrov) dodali že omenje-
nemu znesku.

I V I  K A P I T L E R

Planinski pohod na Slivniško jezero

TA N J A  S A D N I K
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Organizacijski odbor Društva upo-
kojencev Andraž nad Polzelo je za pri-
pravo in izvedbo 10. prireditve 12 ur po-
hodov na Goro Oljko, ki je bila izvedena 
26. maja 2018, potrebne dejavnosti 
začel že ob začetku leta. Najprej se je 
proti Gori Oljki odpravilo prvih 15 poho-
dnikov. Drugi pohodniki so se postopno 
priključevali v toku dneva.

Pohodniška pot je bila pregledno 
označena in je obsegala pet kontrolnih 
točk. Začela se je v zaselku Hotunje, se 
po Murnovi poti nadaljevala na Goro Olj-
ko in po kratkem okrepčilu vodila nav-
zdol proti Jugu, mimo sušilnice v Dobri-
ču do startno-ciljnega mesta Hotunje. 
Pot dolžine 6303 metrov in z višinsko 
razliko 423 metrov se je v 12 urah pona-
vljala večkrat, glede na želje in zmožnosti 
posameznega pohodnika. Na pohodih je 
sodelovalo 86 udeležencev. Ti so opravili 
164 pohodov, kar predstavlja 1033 preho-
jenih kilometrov.

Najvztrajnejša pri ženskah, s šestimi 
pohodi, je bila Martina Ograjenšek. Naj-

vztrajnejši pri moških pa je bil Jože Krk 
z devetimi pohodi. Najstarejši pohodnik 
je bil Franc Kumer, najstarejša pohodnica 
pa Jožica Melanšek. Najmlajša pohodni-
ca je bila Benja Mešič, najmlajši pohodnik 
pa Markus Tarik. 

Zanimiv je tudi podatek, da se je v 
vseh desetih letih, odkar poteka 12 ur 
pohodov na Goro Oljko, teh udeležilo 
771 pohodnikov, ki so opravili 1699 po-
hodov, kar predstavlja več kot deset ti-
soč prehojenih kilometrov.

Jubilejna 10. prireditev 12 ur pohodov na Goro Oljko

Pohodniki na startno-ciljni točki v Hotunjah

D R AG O  J A M N I K A R

Ob prvi obletnici smrti predsedni-
ka Planinskega društva Polzela Zorana 
Štoka se je na povabilo Zoranove dru-
žine v soboto, 9. junija 2018, podalo na 
pohod s Polzele na Goro Oljko 58 nje-
govih planinskih prijateljev.  

Zbrali so se na parkirišču pred občin-
sko stavbo, potem krenili na pokopališče, 
kjer so se poklonili njegovemu spominu, 
pot pa nadaljevali v smeri planinskega 
doma. To pot je Zoran Štok prehodil ne-
štetokrat. Vztrajno, z dobro voljo, delom 
in znanjem je s prijateljem poskrbel, da je 
dom na novo zaživel v prenovi ter skrb-
ništvu. Ob prihodu na cilj se je na obrazih 
vsakega pohodnika videlo, da je ponosno 
in z veliko mero spoštovanja do Zorana 
prehodil to pot. Pot, po kateri je Zoran 
vodil otroke na zimovanje in planince na 
srečanja. Pred domom je Zoranova dru-
žina pogostila pohodnike, nato pa so se 
z minuto molka poklonili njegovemu spo-
minu. Oživeli so spomini na skupna dela, 
druženja, orientacije, tekmovanja, tabor-
jenja in drugo. Prav vsak je v srcu čutil 
globoko spoštovanje in hvaležnost, da so 

lahko delili svoj čas plodnega, veselega in 
odgovornega življenja z njim. Nekateri so 
to povedali na glas, drugi so to izrazili s 
solzami v očeh. Predvsem je pomemb-
no, da ohranjajo lepe spomine, da so za 
Zoranom in njegovimi prijatelji ostala ple-
menita dela še za naslednje rodove. 

Ob koncu tega resnično prijetnega 
srečanja je bila z vseh strani izražena 
želja, da bi srečanja, Pot spominov in 
prijateljstva, postala tradicionalna. To 
je tudi želja Zoranove družine, ki je bila 
pobudnica te prve poti spominov in pri-
jateljstva.

Pot spominov in prijateljstva

Pot spominov in prijateljstva so pohodniki začeli pred občinsko stavbo na Polzeli.

T O N E  TAV Č E R
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Četudi je bila organizacija dalma-
tinskega poletnega večera odlično na-
črtovana, nam je nepredvidljivo vreme 
uničilo pričakovanja po morju, barkah, 
vonju po sivki in galebih, saj se je ve-
čer sprevrgel v pravi kaos, ki mu ni bilo 
videti konca. Močna neurja, ki so se 
razbesnela pozno popoldne v soboto, 
2. junija 2018, so največ nevšečnosti 
povzročila na Celjskem in prizanesla 
niso niti našim občanom.

Dandanes je mogoče spremlja-
ti vremensko sliko prek več aplikacij 
in ob pogledu na čisto nebo, skorajda 
brez oblačka, do pol šeste ure zvečer 
ni bilo prav nobenega strahu, ko so se 
črni oblaki kot orkan začeli pomikati 
iznad Gore Oljke in zgrinjati nad celo-
tno Polzelo. Začela se je prava drama. 
V celoti postavljena scena z odrom, 

ozvočenjem in lučmi, stoli in vso po-
trebno opremo ter drugimi rekviziti in 
tudi s tonsko vajo, ki je že potekala na 
grajskem dvorišču, vse to je bilo popla-
vljeno v trenutku mračnosti, grmenja in 
bliskanja od hude nevihte. Zaradi vse 
temnejših oblakov, ki z dežjem resnično 
niso skoparili in so dobesedno obliva-
li Polzelo, smo se odločili, da koncert 
izvedemo v mali telovadnici, vendar 
smo nazadnje le ugotovili, da vsa pre-
močena oprema in dobesedno treska-
nje le ne gresta skupaj. Povrhu vsega 
pa je celo meteorna voda telovadnico 
ogrozila do te mere, da so morali po-
sredovati polzelski gasilci. Zaradi vsega 
naštetega smo morali odpovedati kon-
cert in ga umestiti na koledar v priho-
dnji čas. Ne glede na vremenske razme-
re bo takrat koncert izveden v Športni 
dvorani na Polzeli. Dalmatinske napeve 

s Klapo Šufit in vokalno skupino Draž 
boste prav zares lahko slišali 15. sep-
tembra 2018. Vsi, ki ste vstopnice že 
kupili, jih boste lahko unovčili septem-
bra, tisti, ki pa tega ne želite, se z vsto-
pnico oglasite na TIC Polzela na gradu 
Komenda in vrnili vam bomo denar.

Za odpoved dogodka se vsem še 
enkrat iskreno opravičujemo, vendar 
proti vremenu, ki je že vso pomlad zelo 
nepredvidljivo, ne moremo nič. Vam pa 
z gotovostjo lahko zatrdimo, da sep-
tembra takšne drame ne bo. Čeprav 
vam na gradu nismo uspeli pričarati 
dalmatinskega melosa, se ga naužijte, 
kamorkoli vas bo vodila pot, upajmo 
pa, da bodo poletne dni vroče in pri-
jetnejše. 

L I D I J A  P R A P R OT N I K

Prava drama prvega poletnega večera 					   
na gradu Komenda

Poletni večeri

Medijski sponzor

Predprodaja vstopnic; TIC Žalec, TIC Polzela, Gostišče Cizej Polzela, EVENTIM. 
*cena vstopnice v predprodaji 15€, na dan dogodka 18€

KLAPA ŠUFIT
DRAŽ

15.9.2018 ob 19:00 v športni dvorani polzela
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Na prijetno sončno soboto, 2. junija 2018, se je na špor-
tnem igrišču Osnovne šole Polzela zbralo 160 otrok. Ekipa 
Zveze športnih društev Polzela je opravila odlično delo v 
košarki, nogometu, odbojki in rolanju. Vsak izmed udeležen-
cev je na srečelovu prejel praktično nagrado, ki je bila darilo 
Športne unije Slovenije, najboljši v svojih disciplinah pa so 
prejeli pokale.

Na športni prireditvi je bilo poskrbljeno za pijačo in mali-
co, ki je v tem toplem prijetnem dopoldnevu še kako prijala. 
Namen akcije je, da otrokom ponudimo možnost gibanja kot 
smernico v življenju ter jih pri tem navdušimo za sodelovanje 
in vključevanje v šport. V imenu Zveze športnih društev Pol-
zela se zahvaljujem učiteljem športne vzgoje na Polzeli, ki so 
zelo učinkovito izpeljali promocijo športnega sodelovanja, in 
ekipi vaditeljev pri vodenju športnega programa na prireditvi. 
Vabljeni tudi naslednje leto na prijetno športno druženje.

I V I  K A P I T L E R

Veter v laseh 2018

Na letošnji prireditvi se je zbralo kar 160 udeležencev.

Tako kot vsako leto, je bil tudi letos mesec junij tisti, ko 
so se polzelski karateisti potegovali za višje pasove in tako 
izbrani komisiji pokazali, kaj so se naučili skozi leto. 

12. junija 2018 se je v stari telovadnici na Polzeli in v klubski 
telovadnici Dojo za višji pas KYU potegovalo kar 75 karatei-
stov iz treh selekcij našega kluba. V nedeljo, 17. junija 2018, pa 
je Juš Jagarinec uspešno položil črni pas – drugi dan. Iskrene 
čestitke vsem.

LU K A  D E B E R Š E K

Izpiti za višje pasove v letu 2018

MOZAIK DOGODKOV

Fotografija dveh selekcij Karate kluba Polzela
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V nedeljo, 3. junija 2018, je Polzela pokala po šivih, saj se 
je v polzelski telovadnici zbralo kar 19 karate klubov iz vse 
Slovenije, nastopalo pa je 133 ekip. Karate klub Polzela je 
v svojem domačem kraju gostil Ekipno državno prvenstvo 
2018. Vse domače ekipe so uspešno zastopale Polzelo in 
svoje nastope zaključile s prejemom odličja.

Polzelo je zastopalo kar sedem ekip in vse so dosegle odlič-
ne rezultate. V skupinskih borbah so si naše malčice priborile 
prvo mesto. Zmago so si prisvojile Zala Kramberger, Nejla Mašič 
in Nuša Janžekovič. Prav tako so prvo mesto dosegle naše ka-
detinje v skupinskih borbah. Odličen rezultat so dosegle Nuša 
Žerjav, Laura Bergant in Tiana Bikič. Drugo mesto v skupinskih 
borbah mladink so si priborile Nika Šenica, Patricija Belehar in 
Maruša Žučko. Tudi fantje so se uspešno borili. Lan Podpečan, 
Mai Bašič Fekonja in Tilen Riosa Novak so si v skupinskih bor-
bah za kadete prislužili drugo mesto. Tretje mesto v skupinskih 
borbah so dosegli dečki Aleksej Benjamin Derča, Maj Podpečan 
in Žiga Trbovšek. Na stopničkah za tretje mesto so stale Zoja 
Avžner, Tija Janžekovič in Sara Arsenič, ki so se borile kot mlajše 
kadetinje. V katah pa so mlade karateistke Laura Bergant, Nuša 
Žerjav in Zoja Avžner prav tako dosegle tretje mesto. 

Ekipno državno prvenstvo na Polzeli

Pooblaščen prodajalec in serviser

6 34900 
    €

Vrtni traktor  
RIDER 216T AWD
motor Briggs & Stratton 2-valjni, 
9,9 kW pri 3100 min-1, štirikolesni 
pogon, širina kosišča 103 cm

PAN TIM, d. o. o.
Latkova vas 81d, 3312 Prebold

T 03 / 777 14 23 M 051 665 566  
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Iskrene čestitke vsem tekmovalcem in vsem, ki so svoj čas 
posvetili temu, da je tekmovanje gladko steklo.

LU K A  D E B E R Š E K
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Uramawshi za zmago dečkov
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Kulturno-umetniško društvo Polzela je na gradu Komenda na Polzeli drugo 
junijsko soboto pripravilo 20. srečanje malih vokalnih skupin Polzela 2018.

Na gradu Komenda male vokalne skupine

Vokalni kvintet Lastovka Polzela, na desni predsednik KUD Polzela Marko Slokar

Zbrane pevce in poslušalce je pred 
koncertom nagovoril predsednik KUD 
Polzela Marko Slokar. Poudaril je pomen 
manjših pevskih sestavov za ohranjanje 
pevske tradicije, še posebno ljudskih pe-
smi na Slovenskem. Zahvalil se je Občini 
Polzela, še zlasti pa likovni sekciji KUD 
Polzela, ki je za nastopajoče pripravila 
spominska darila.

Tokrat je nastopilo pet sestavov, in 
sicer Kvintet Gomilsko, Vokalna skupina 
OK!tet iz Tabora, Ljudski pevci iz Tepa-
nja ter Vokalni kvintet Lastovka Polzela, 
ki se je udeležil vseh dvajsetih prireditev, 
bil pa je tudi pobudnik za srečanje malih 
vokalnih skupin. Program je povezovala 
Urška Jeršič. 

T O N E  TAV Č E R

Na prijeten petkov večer, 15. juni-
ja 2018, so likovniki in ljubitelji likovne 
umetnosti dobesedno preplavili dvori-
šče Novega Kloštra, ko so se udeležili 
praznovanja 30. obletnice likovne sek-
cije KUD Polzela. 

Pred slovesnim dogodkom pra-
znovanja in odprtja razstave del, ki so 
nastala na drugi likovni koloniji Novi 
Klošter 2018 na temo Evropsko leto 
kulturne dediščine in Cankarjevo leto, 
si je večina udeležencev ogledala tudi 
notranjost mogočne zgradbe. Skozi 
dogodek, popestren z glasbo iz KGD 
Cecilija Polzela, je udeležence popeljala 
odlična moderatorka, dijakinja Ana Ko-
rošec, ki je tudi najmlajša članica likov-
ne sekcije. Na tem slovesnem dogodku 
so navzoče nagovorili predsednik KUD 
Polzela Marko Slokar in vodja sekcije 
Mojca Korošec, ki se je posebej zahvali-
la nekaterim likovnikom in navzočim za 
njihov prispevek k delovanju sekcije, še 
posebej pobudnikom za njen nastanek. 
Zbrane je nagovoril tudi častni gost, 
akademski slikar in grafik Rudolf Špan-
zel. Vsi likovniki so ob dogodku prejeli 
obesek v spomin na dogodek in brošu-
ro, izdano ob jubileju sekcije. Razstavo 
je s pozdravnim govorom odprl župan 
Občine Polzela Jože Kužnik skupaj s 

predsednikom KUD Polzela Markom 
Slokarjem, še pred tem pa so čestita-
li polzelskim likovnikom predstavniki 
drugih likovnih društev. Razstavljena 
likovna dela je udeležencem dogodka, 
med katerimi je bil tudi podžupan Igor 
Pungartnik, na ogled postavilo več kot 
40 ustvarjalcev: polzelskim likovnikom 
so se pri ustvarjanju pridružili še likov-
niki iz društev Andraž, Tabor, Žalec, 

Mengeš, Šentjur in Velenje ter najmlajši 
ustvarjalci iz Osnovne šole Polzela. Po 
ogledu razstavljenih del so za pogosti-
tev ob druženju poskrbeli člani Gobar-
sko-mikološkega društva Polzela in Tu-
rističnega društva Občine Polzela.

TATJ A N A  Š T I N E K

30. obletnica likovne sekcije KUD Polzela

Ustanovni člani likovne sekcije KUD Polzela
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Študijsko šolsko leto se počasi kon-
čuje, zato smo se v skupini »Z naravo 
do zdravja« odločili, da ga sklenemo s 
poučno ekskurzijo.

Polni teoretičnega znanja o rastlinah 
smo se odpravili do stare lekarne v Oli-
mju, kjer so že nekdaj radi rekli, da »za 
vsako bolezen nekje v naravi rož'ca ra-
ste«. Sprejel nas je vrt s številnimi zdravil-
nimi rastlinami, med katerimi smo večino 
prepoznali ali jih na novo odkrili. Lepe 
barve in vonjave so nas očarale, tako 
da smo že vsak pri sebi delali načrte, 
kaj bomo še imeli doma, kaj in če bomo 
nabirali izmed zelišč ter kako jih bomo 
pripravili, da bomo ohranili svoje zdravje. 
Prijazno nas je sprejel pater in nam pred-
stavil bogato zgodovino samostana, ki 
je prešel številne vzpone in padce, preži-
vel vse in nas sprejel v prelepi preobleki. 
Globoke in pomenljive misli patra so nas 
ustavile za trenutek ob misli na naša ži-
vljenja in našo pot. Da, tudi lepa beseda 
zdravi. Kar sedeli bi in poslušali. 

V zeliščni lekarni smo nakupili vsak 
tisto, kar potrebuje za svoje zdravje. 

Tudi majhna pregreha v bližnji čokola-
dnici in čokoladna darila za domače so 
prispevali k dobremu počutju. Za konec 
pa še hladna osvežitev na jelenovem 

hribu in minil je še en dan ob prijetnem 
druženju. 

C V E T K A  M A S T N A K  Č U L K

Obisk stare lekarne v Olimju

Pred samostanom v Olimju

Župnija sv. Marjete Polzela je dru-
go nedeljo v juniju v župnijski cerkvi 
na Polzeli pripravila 16. srečanje otro-
ških pevskih zborov in glasbenih sku-
pin iz petih župnij žalske dekanije. 

Na srečanje so številne poslušalce 
uvodoma s pesmijo »Več kot zmago-
valci« popeljali pevci iz župnije Polze-
la – vokalna skupina Margareta (vodja: 
Sabina Florjanc Dolinšek), mladinski 

Srečanje otroških pevskih zborov dekanije Žalec

Otroški pevski zbor Cekinčki pod vodstvom zborovodkinje Mateje Stražar

pevski zbor (zborovodkinja: Anita Ko-
vačec) in otroški pevski zbor Cekinčki 
pod vodstvom zborovodkinje Mateje 
Stražar, ki so v nadaljevanju zapeli še 
dve pesmi. Na srečanju so se pred-
stavili tudi Zvončki iz Šempetra pod 
vodstvom Andreje Randl, Liokorn Ža-
lec pod vodstvom zborovodje Tomaža 
Kozovinca, Jurčki iz Gotovelj pod vod-
stvom zborovodkinje Barbare Bosnar, 
Mana iz Griž pod vodstvom Davida 
Sopotnika in Mateje Cafuta ter zbor sv. 
Jakoba iz Galicije pod vodstvom Jana 
Grobelnika, ki vodi tudi mladinsko pev-
sko skupino Galicija. 

Ob koncu so se združili vsi zbo-
ri in skupaj zapeli naslednje pesmi: Ti 
si moja gospa, Ves dan, vso noč, Pri-
di, sveti duh, Pričeval ljubezen bom in 
Peter Skala. Mladim pevcem, njihovim 
zborovodjem in številnim poslušalcem, 
ki so napolnili polzelsko župnijsko cer-
kev, se je ob koncu zahvalil domači žu-
pnik Jože Kovačec. 

T O N E  TAV Č E R
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V četrtek, 7. junija 2018, je Glasbe-
na šola Risto Savin Žalec pred gradom 
Komenda pripravila izjemen koncert z 
naslovom »Hiti zadnjega tisočletja«. 
Na koncertu so se predstavili različni 
solisti skupaj s simfoničnim orkestrom 
Glasbene šole Risto Savin Žalec, ki ga 
je vodil profesor Andraž Slakan. 

Z organizacijo in pripravo koncerta 
se je tokrat ukvarjala profesorica kla-
virja Melita Estigarribia Villasanti, ki je 
pokazala izjemno predanost svojemu 
delu, rezultat česar je bil izjemno uspe-
šen koncert, ki je obogatil kulturno do-
gajanje na Polzeli. Strokovnost učiteljev 
glasbene šole je ponovno prišla do izra-
za, saj so se učenci predstavili z izjemno 
muzikalno zrelostjo, tehnično glasbeno 
dovršenostjo, predvsem pa z izjemno 
veliko motivacijo in željo po muzicira-
nju. Opazovali smo lahko solistične na-
stope, komorne skupine in tudi nastope 
s simfoničnim orkestrom, na koncertu 

pa je sodeloval tudi pevski zbor Osnov-
ne šole Polzela pod vodstvom Mije No-
vak. Tako je prišlo do izraza tudi odlično 
sodelovanje med Glasbeno šolo Risto 

Savin Žalec in Osnovno šolo Polzela, 
takšnih koncertov pa si lahko v priho-
dnje le še želimo in jih z nestrpnostjo 
pričakujemo. 

Koncert »Hiti zadnjega tisočletja«

S koncerta na dvorišču gradu Komenda
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VSE ZA SOLO 

V PAPirnici A4

nA POLZELi

A4Papirnica

Ob naročilu delovnih zvezkov za šolsko leto 
2018/2019 vam ob prednaročilu do 15.07.2018, 
na gotovino priznamo 3% popust.

NUDIMO VAM:

- vse za pisarno(kuverte, registratorji,   
pisala, kartuše, tonerji,...)

- vse za šolo(zvezki, likovni pribor,    
peresnice, beležke,...)

- denarnice, dežnike, top model, budilke,  
baterije za slušni aparat,...)

- Šolske torbe zanamk RUCKSACK,   
TARGET, WALKER, BENETTON, NIKE,...

nA OZnAcEnE ArTiKLEVAM nUDiMO OD20% - 40% POPUSTA!!

Ob nAKUPU 

SOLSKih 

POTrEbScin

DAriLO!

G O R A Z D  K O Z M U S
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19. junija 2018 so starši na domu v 
Založah pripravili slavnostni sprejem 
ob prihodu Nuše s svetovnega prven-
stva v Calgaryju, kjer je kljub poškod-
bi osvojila odlično tretje mesto.

Pričakali so jo sošolci, prijatelji, so-
sedje, »powerliftarji«, odbor Krajevne 
skupnosti Založe, donator – družina 
Andrejc, d. o. o., in donator Občine 
Polzela Jože Kužnik, ki ji je čestital in 
zaželel še naprej veliko uspehov ter 
povedal, da je ponosen, da je občanka 
Občine Polzela. Mama jo je pozdravila 
z besedami: »Oba z atijem veva, da si 
velik garač in da moraš marsikdaj sti-
sniti zobe, da ti uspe doseči tako velike 
uspehe tako v športu kot šoli. Si izje-
mno srčno, vztrajno in pridno dekle.«

Sedemnajstletna Nuša Železnik je 
za Polzelana povedala, da je power-
lifting relativno neznan šport v Sloveni-
ji, po slovensko se imenuje troboj moči 
in združuje nekatere najosnovnejše 

funkcije človeškega telesa: počep, po-
tisk s prsi in mrtvi dvig. Tekmovalci so 
razvrščeni po starosti in teži. Trenutno 
je v Sloveniji registriranih nekaj več kot 
60 tekmovalcev, ki zelo dobro nasto-
pajo na evropskih tekmovanjih, imeli so 
celo evropskega prvaka. Lani je Nuša 
podrla evropski rekord v počepu, kar 
pomeni, da je dvignila največ v počepu, 
in to je lani pomenilo 155,5 kilograma. 
Nušo je za nenavaden šport navdušil 
brat Samo, s katerim tudi skupaj treni-
rata. Drugače pa je njen trener Urban 
Mur, ki ji izdela program in ji daje na-
potke. 

Nuša pravi, da je zelo pomembno, 
da se mladi gibajo, če pa se slučajno 
najdejo v powerliftingu, jim svetuje, naj 
gredo čim prej na tekmo in si pridobijo 
čim več izkušenj, ki pomenijo največ.

Finančno ji pomagajo sponzor-
ji, nekaj pa privarčuje tudi sama. Njen 
naslednji cilj je evropsko prvenstvo čez 

približno pol leta. Želi si prvega mesta 
in rekorda v počepu. Svet jo je spoznal, 
sama pa je dodala: »In jaz sem spozna-
la svet.«

B I N A  P L A Z N I K

Tretje mesto na svetovnem prvenstvu v powerliftingu 		
za našo sokrajanko Nušo Železnik

Nuša Železnik in župan Jože Kužnik 

»Danes zjutraj, natanko ob sedmi 
uri, smo dobili obvestilo, da se najlepši 
cvet izpod Vimperka moži v drugo faro. 
Pa tako smo se zanjo trudili, jo varovali, 
ponoči dežurali, da kdo ne oskruni nje-
ne nedolžnosti, neprecenljive lepote 
…,« je bil uvodni nagovor šrangarjev.

Fantje izpod Vimperka na Polzeli so 
v soboto, 2. junija 2018, po starem va-
škem običaju pripravili zaporo ceste ozi-
roma šrango, da ženin Nace Hrušovar iz 
Orle vasi plača vaškim fantom odkupni-
no za nevesto Lucijo Cizej s Sevškove 
domačije. 

Zelo natančno so ovrednotili vsako 
dobro delo, ki so ga zanjo naredili, da 
ostane v domači vasi. Ponudili so mu 
drugo nevesto, a ženin ni bil pripravljen 
zamenjati neveste za nič. Plačal bi, am-
pak kdo pa se gre poročit z 20.000 evri 
v denarnici. Sledilo je pogajanje, odku-
pnina se je z njegovim znanjem in spre-
tnimi odgovori znižala.

Ženin in nevestin brat Blaž sta s sku-
pnimi močmi prežagala zaporo, potem 

smo še nazdravili in vsa svatovska dru-
ščina se je odpeljala na grad Komenda, 
kjer je potekal civilni obred, nato pa na-
prej na Goro Oljko nad Polzelo, kjer je 
bila še cerkvena poroka.

Luciji in Nacetu želimo vse dobro na 
njuni skupni življenjski poti. 

M O J C A  Š O P A R

Šranga pod Vimperkom

Domači fantje so se trudili, da bi nevesto zadržali v domači vasi.
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Nuša Železnik in župan Jože Kužnik 

Slovesnost ob dnevu državnosti je 
Občina Polzela v sodelovanju s Kultur-
nim društvom Andraž nad Polzelo pri-
pravila 22. junija 2018. Dogodka, na ka-
terem je spregovoril slavnostni govornik, 
župan Občine Polzela Jože Kužnik, so 
se udeležili tudi poveljnik podpolkovnik 
Slovenske vojske Tomaž Radoševič, sve-
tnice in svetniki, častni občani in drugi 
domoljubi. Protokolarni del so s svojo 
navzočnostjo počastili praporščaki orga-
nizacij, Slovenske vojske in društev.

Samostojnih 27 je trdna pot, polna 
vzponov in padcev, od osamosvojitve do 
zrele države na evropskem ter svetovnem 
zemljevidu. »Slovenski narod se je s pre-
pričljivo večino pred več kot četrt stoletja 
izrekel za samostojno državo. To je dejanje 
njegove volje, za katero ni nikomur odgo-
voren, razen samemu sebi. In sam prevze-
ma tudi vse posledice te svoje odločitve. 
To je akt, ki ga lahko sprejme samo zrel 
narod, ki se v polnosti zaveda svoje la-
stne individualnosti, ki ima odločno voljo 
do življenja. Vendar s tem ni ne konec ne 
začetek naše zgodovine, pomeni pa tisto 
prelomno točko v našem narodnem življe-
nju, ko smo prišli v položaj, da lahko samo-
stojno odločamo o svoji usodi,« je župan 
nagovoril zbrane z Bučarjevim citatom.

Vse to smo si težko priborili, zato mo-
ramo biti na domovino izjemno ponosni, 
kajti vsaka domovina je kot mati, sami si 
je ne izbiramo, pa vendar je najboljša. Ve-
likokrat se ne zavedamo lepot Slovenije, 
rek, gora in njenih planik, morja in širne-
ga prostranega neba. Danes je Slovenija 
resnično samostojna država, v kateri smo 
na svoji zemlji sam svoj gospodar.

Snovalci prireditve smo k sodelovanju 
povabili orkester Kulturno-glasbenega 
društva Cecilija, Andraški oktet, Tajdo in 
Urbana Randla, prireditev pa je poetično 
prepletala Nina Pižorn. S slovensko pe-
smijo, ko postane vsaka beseda odveč, 
smo zaznamovali praznik naše domovine. 
Po dogodku pa se prešerno podružili ob 
dobrotah kulinarične sekcije v Domu kra-
janov Andraž nad Polzelo.

Ohranili smo jezik, pokončno držo in 
slovensko pesem. Na to smo lahko po-
nosni, kajti lepo je tu, kjer smo doma, v 
naši domovini Sloveniji. Zaželimo pa si le 
še uspeha, blaginje, varnosti in svobode.

L I D I J A  P R A P R OT N I K

Samostojnih 27

Dan državnosti 2018, ko se obudijo spomini izpred 27 let.

»Nocoj so dovoljene sanje. Jutri je nov dan.«
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Sobota, 16. junij 2018, je bil za pre-
bivalce Andraža nad Polzelo poseben 
dan, zaznamovan s pomembnim do-
sežkom na področju nabave gasilske 
tehnike. Gasilci smo v uporabo pre-
vzeli novo in sodobno gasilsko vozilo 
s cisterno z oznako AC 24/50. Vozilo 
bo smiselno dopolnilo vozni park sose-
dnjih društev PGD Polzela in PGD Loči-
ca ob Savinji, predvsem pa pripomoglo 
k hitrejšemu in varnejšemu posredova-
nju gasilske enote ob morebitni nesreči 
na območju Občine Polzela. 

Slovesnost je potekala na športnem 
igrišču v Andražu nad Polzelo. Uradni 
del, ki se je začel ob 19. uri, so z nagovori 
zaznamovali domači predsednik David 
Zabukovnik, župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in generalni direktor Uprave Re-
publike Slovenije za zaščito in reševanje 
Darko But. Slovesnost so dodatno po-
pestrili urejena formacija praporov sose-
dnjih in prijateljskih gasilskih društev, z 
zaigranimi koračnicami pa člani Kultur-
no-glasbenega društva Cecilija Polzela. 
Ključe gasilskega vozila je poveljniku 
domačega društva Davidu Krku predal 
župan Občine Polzela Jože Kužnik, bla-
goslov vozila pa je opravil župnik Jože 
Kovačec.

Vrednost vozila z vso nameščeno 
opremo znaša nekaj manj kot 300.000 
evrov. Vozilo bo financirano s sredstvi 
proračuna Občine Polzela ter sredstvi, ki 
jih je zagotovilo društvo s pridobljenimi 
prostovoljnimi prispevki in donacijami. 
Domači gasilci smo hvaležni vsem daro-
valcem prostovoljnih prispevkov in do-

natorjem. Na slovesnosti smo pomemb-
no noto namenili botrom gasilskega 
vozila, ki smo se jim javno zahvalili s spo-
minskimi plaketami. Po uradnem delu je 
sledilo druženje ob zvokih Ansambla Stil 
in klape Skala.

D AV I D  Z A B U K O V N I K

Prevzem gasilskega vozila AC 24/50

Poveljniku domačega društva Davidu Krku je ključe predal župan Občine Polzela 
Jože Kužnik.

Bralna skupina Mravljice, ki deluje 
v sklopu Medgeneracijskega društva 
Polzela in je aktivna že tri leta, se je ob 
koncu sezone odločila, da tokrat svoje 
druženje popestri z ogledom filma. 

Kateri bi lahko bil bolj primeren kot 
Klub zadovoljnih žensk, v katerem se sre-
čujejo štiri dame ob druženju s knjigo? 
Vsebine ne bomo razkrivale, je pa vseka-
kor aktualna za vse generacije. Udeležen-
ke ogleda smo ugotovile, da je bilo naše 
druženje ob filmu v Planetu Tuš prava iz-
bira v vseh pogledih. Imele smo se lepo, 
kar je najpomembneje in kar je bil tudi 
naš namen, saj tega v vsakdanjih stikih ni 
nikoli preveč. Seveda pa nismo pozabile, 
da včasih prija sladka pregreha, in to je bil 
slasten sladoled za konec vročega dne.

Veselimo se že jeseni, ko bomo po-
novno sedle skupaj in govorile o knjigah, 
ki jih želimo prebrati.

M A R I J A  H A B J A N

Klub zadovoljnih žensk

Mravljice so tretjo sezono druženja ob knjigah sklenile s skupnim ogledom filma.
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Luc Kanduti se je na povabilo organizatorjev udeležil 
najprestižnejšega tekmovanja za mistra Slovenije za leto 
2018. 

Na prvem izboru za polfinale v februarju, ki je potekal 
v dvorani Casino Korona v Kranjski Gori, je Luc prepričljivo 
zmagal in bil okronan za mistra Korone za leto 2018. V pol-
finalu je postal zmagovalec Facebooka in se s tem neposre-
dno uvrstil v finale. V torek, 19. junija, je v SiTi teatru BTC v 
Ljubljani potekalo finalno tekmovanje za izbor mistra Slove-
nije za leto 2018. Luc se je med osmimi finalisti uvrstil med 
pet najboljših oziroma najlepših tekmovalcev.

Iskrene čestitke, Luc.

M A N U E L A  M L A K A R  P O D G O R Š E K

Luc Kanduti na izboru za 
mistra Slovenije za leto 2018 
med najboljšimi petimi

Luc Kanduti

Letošnja prva akcija zbiranja nevarnih odpadkov iz go-
spodinjstev na terenu, ki jo izvaja podjetje Simbio Celje, je 
v 12 občinah potekala konec maja in prve dni junija. Sku-
paj je bilo zbranih kar 24.323 kg nevarnih snovi, v občinah 
Spodnje Savinjske doline pa je skupaj 759 občanov oddalo 
8642 kg. 

V Občini Polzela je 96 občanov oddalo 1311 kg nevarnih 
snovi, od tega največ 270 kg odpadnega motornega olja, 261 
kg premazov, lepil in smol, ki vsebujejo nevarne snovi, 150 kg 
filtrirnih sredstev, 120 kg zavržene električne in elektronske 
opreme itd.

Nevarni odpadki, ki so bili zbrani med akcijo, so bili bate-
rije, zdravila (mazila, posipi, tablete, sirupi, toplomeri), čisti-
la in kozmetika (pršila, ličila), ostanki lakov, barv, lepil, topil, 
odpadna olja (ostanki motornih in jedilnih olj ter maščob), 
akumulatorji in škropiva (pesticidi, insekticidi, fitofarmacevt-
ski pripravki), neonske cevi, tonerji ter odpadna električna 
in elektronska oprema. Vse te nevarne odpadke bo Simbio 
predal specializirani organizaciji, registrirani za zbiranje in 
odstranjevanje nevarnih odpadkov. 

Nova akcija zbiranja nevarnih odpadkov bo ponovno je-
seni, do takrat pa jih lahko občani iz gospodinjstev pripelje-
jo v zbirne centre izvajalca javne službe. Poleg tega lahko 
odpadne baterije ali akumulatorje prepustijo distributerjem 

(trgovinam) in njihovim proizvajalcem, zdravila lekarnam, 
električno in elektronsko opremo pa prepustijo ob nakupu 
nove na prodajnem mestu (v primeru enakovrednega izdel-
ka).

T O N E  TAV Č E R

V Občini Polzela oddali 1311 kg nevarnih odpadkov

Z oddaje nevarnih odpadkov pri Basletovih v Ločici ob 
Savinji  
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Pekarna 
Fortesa vas 
vabi v dišeče 
jutro in lep dan.
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Julij 2018
NEDELJA, 1. 7. 2018, OB 15. URI 
Šaljive kmečke igre z vleko traktorja
Igrišče v Andražu
(Vili Pižorn: 041 783 734)

SOBOTA, 7. 7. 2018, OD 8. DO 13. URE
Nabiranje gob in izobraževanje na Gori 
Oljki
(Franci Uratnik: 070 714 468)

SOBOTA, 7. 7. 2018 
Slovesnost ob 73-letnici preboja 
Šlandrove in Zidanškove brigade iz 
sovražnikovega obroča Menina 
(Jože Krk: 041 669 518)

OD SOBOTE, 7. 7., DO SOBOTE, 14. 7. 2018
Planinski tabor Podpeca 2018
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

OD SOBOTE, 7. 7., DO NEDELJE, 8. 7. 2018 
Pohod v visokogorje – Triglav 
Zbor pri Igrišču v Andražu
(Evgen Tominšek: 041 783 739)

NEDELJA, 8. 7. 2018, OB 16. URI
Veliko hitrostno gasilsko tekmovanje 
za pokal Ločice ob Savinji, nato 
tradicionalno družabno srečanje »Pod 
domačimi lipami« z ansamblom Petka 
(Klemen Cvirn: 041 923 402)

OD PONEDELJKA, 9. 7., DO PETKA, 20. 
7. 2018
Življenje in vse, kar spada zraven … – 
fotografska razstava Jane Selič
Uradno odprtje: torek, 10. 7., ob 19. uri
Grad Komenda
(Jana Selič: 040 833 550)

ČETRTEK, 12. 7. 2018
Piknik na Pohorju; Glej oglasni deski
(Gertruda Terčak: 051 244 344)

SOBOTA, 14. 7. 2018
Gorski tek na Goro Oljko za Zoranov 
pokal
Start ob 9. uri pri igrišču v Andražu
(Sandi Mlakar: 041 371 828)

SOBOTA, 14. 7. 2018, OB 8. URI
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Bernarda Meh: 041 951 371)

SOBOTA, 14. 7. 2018, OB 15. URI
»Biergajbenlauf« z veselico
Igrišče v Andražu 
(Miha Pižorn: 041 352 252)

OD NEDELJE, 15. 7., DO PETKA, 20. 7. 2018 
Otroški malteški dnevi – oratorij
(Jože Kovačec: 041 742 965)

OD ČETRTKA, 19. 7., DO NEDELJE, 22. 
7. 2018
Dnevi kulturnih in športnih srečanj ob 
prazniku sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)

NEDELJA, 22. 7. 2018, OB 10. URI 
Šmarjetna nedelja, praznična maša in 
procesija; Cerkev sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)

NEDELJA, 22. 7. 2018, OB 11. URI 
Šmarjetna nedelja, koncert pred cerkvijo 
sv. Marjete na Polzeli
(Gašper Smisl: 040 757 979)

OD PONEDELJKA, 23. 7., DO PETKA, 17. 
8.2018
Razstava likovnih del članic KUD 
Polzela Saše Dolšak in Sonje Jezernik 
»Najine slikarske sledi«
Grad Komenda
(Saša Dolšak: 031 611 707, Sonja Jezernik: 
031 414 734)

PETEK, 27. 7. 2018, OB 17. URI
246. lunohod: Polzela–Jama Pekel-Sv. 
Jedert
Zbor pri Domu Društva upokojencev 
Polzela
(Rudi Divjak: 031 525 790)

SOBOTA, 28. 7. 2018, OB 5. URI
Pohod na Mangart
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

SOBOTA, 28. 7. 2018, OB 19.30
Ogled komedije v Studencu pri 
Domžalah »Lepo je biti muzikant«
(Marjeta Brunšek: 051 262 540)

NEDELJA, 29. 7. 2018
Dobriška nedelja
10.30 Sveta maša na Gori Oljki
11.30 Zidanica Župrl
(Franc Blagotinšek: 041 930 195, 
Konrad Meklav: 051 235 168)

Medgeneracijski center - julij 2018
SREDA, 4. 7. 2018
 8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

SREDA, 11. 7. 2018
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

SREDA, 18. 7. 2018
8.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

SREDA, 25. 7. 2018
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

Program se skozi mesec lahko spreminja, 
kar bo objavljeno na oglasni deski in na 
Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem centru 
so brezplačni in so namenjeni vsem 
prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec delite 
svoje znanje z nami.

Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude in 
kritike.

Mali oglas
V ALPSKI VILI V MOZIRJU 

(Na Gradišču) bosta od janu-

arja 2019 na voljo dve komfor-

tni najemniški stanovanji in ena 

udobna mansardna garsonje-

ra, primerna za mlado družino.

Informacije: 031 447 732
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Le srce in duša vesta,
kako boli, ko te več ni.

V SPOMIN

10. junija je minilo leto dni,
odkar si nas mnogo prezgodaj 

zapustil.
Za tabo ostali so praznina, molk

in tišina ter spomini tvojih pridnih rok.

ZORAN ŠTOK

Hvala vsem, ki se ga spominjate in
postojite ob njegovem grobu.

Žena Jožica, sin Robi z družino, hči 
Nina z družino

Samo spomin ostane lep, 
kot rožnat cvet.

V SPOMIN

20. junija je minilo eno leto, kar nas je 
za vedno zapustil zlati mož in oči

RADO SLOKAR

Hvala ti za tvojo ljubezen, dobro srce 
in lepe spomine, ki nas spremljajo 

vsak dan.
Neizmerno te pogrešamo.

Vsi tvoji

V SLOVO

Ob boleči izgubi MAKSA PESKA smo 
se mnogi občani Polzele ustavili in 
vprašali: »Ali je to naš stric Pesko?« 

Da, bil je on. Ime so mu dali otroci, 
saj je dolga leta v vrtcu delal kot 

hišnik, kot naš sonček za vse. Poznal 
je vse otroke, starše in pomagal, kjer 

je lahko, dejansko vsepovsod. 

Brez njega bi bil Kulturni dom brez 
kina v časih, ko je to bilo še nekaj 

naprednega. Brez njega ni bilo 
prireditve, kurjave, medsebojne 
pomoči s tovarniškimi delavci, ki 
so nam s svojim delom prihranili 

sredstva za otroke. 

Vsi, ki smo ga poznali in nekateri z 
njim delali, vemo, da bi za njegova 
dela potrebovali precej besed in 
papirja, zato se mu tu skromno 

zahvaljujemo za vse, kar je storil za 
nas, in za vse, kar je dajal. Vsi, ki smo 

»strica Peskota« imeli za svojega 
zaradi vsega, kar je bil in kar je delil, 
mu želimo miren, zaslužen počitek.

Hvaležni sodelavci in vsi drugi

Ko v krogu življenja pade list na tla,
se vrne h koreninam,

kjer čakata ga mir in tišina,
kjer mine vsaka bolečina.

ZAHVALA
 

Prehitro, nepričakovano se je končala 
pot dragega

CIRILA TOSTOVRŠNIKA
Glavni trg 36, Polzela
(10. 7. 1948–4. 6. 2018)

Iskrena zahvala vsem gasilcem, bratu 
župniku Marku za opravljen obred in 
sveto mašo. Hvala kvintetu Lastovka 

za odpete pesmi, prijatelju Ivkotu 
za govor in vsem, ki ste ga prišli 

pospremit na njegovo zadnjo pot ter 
bili z menoj.

Danica

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,

a ostala je tišina,
ki močno boli.

(T. Pavček)

V SPOMIN

Minilo je peto leto žalosti, odkar nas 
je zapustila draga žena, mati, babica 

in prababica

ALOJZIJA ŠALAMON
Sončna cesta 90, Ločica ob Savinji

3. 5. 1934–2. 6. 2013

Hvala vsem, ki postojite ob njenem 
grobu, prižgete svečo in jo ohranjate 

v lepem spominu.

Vsi njeni
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• JURČEK PARIŽLJE: Topovlje 3a, Parižlje 
• JURČEK ŠENTJUR: Mestni trg 3, Šentjur  • JURČEK NAZARJE: Savinjska cesta 1, Nazarje

 • JURČEK ŠOŠTANJ: Lole Ribarja 6, Šoštanj • FAMILIA ŽALEC : Celjska cesta 7, Žalec

www.facebook.com/Jurcek-Parižlje

Jurcek
Trgovina z obutvijo

SE ODPRAVLJATE NA DOPUST ?

Na vso poletno kolekcijo

-20% na 1 kom
-30% na 2 kom
-35% na 3 kom

-40 na 4 kom ali več 

IZBERITE SVOJ POPUST !
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